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e EE-E B EEIN
X XH - IH AH SF Il
S Tt

ool BMsts X ECR-ED
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
Mt sI# 288,000 870,000 A582,000
Msts K& 288,000 870,000 582,000

CoIEMSIE X 288,000 170,000 118,000

306 EH=2 288,000 170,000 118,000
01 5493 288,000 170,000 118,000

O E=S8MINIRIER 29 288,000
ME=YNE=! 5,369,000 5,613,000 A244,000
NS S0 0 &4 5,369,000 5,593,000 A224,000
SECHAENS 2H 3,000,000 4,000,000 1,000,000
306 EH2 3,000,000 4,000,000 1,000,000
01 5493 3,000,000 4,000,000 1,000,000

O SEAMSLENNE =2H3 3,000,000
SE0Id2 ¥ S=ESA 29X 2,291,000 1,500,000 791,000
403 XX SIS K201 A 2,291,000 1,500,000 791,000
02 2|1 2S00 CHSHOH = AL B 2,291,000 1,500,000 791,000

5 Ql =2t 2,291,000
78,000 93,000 A 15,000
78,000 0 78,000
78,000 0 78,000

78,000
s N& 18,547,800 17,760,000 787,800
18,547,800 17,760,000 787,800
17,992,800 17,485,000 507,800
WRHEEIHEEZ 17,992,800 17,485,000 507,800
01 U= SIHANEEZ 17,992,800 17,485,000 507,800

O 1 17,992,800
FO=2AAS 555,000 0 555,000
308 Xt 555,000 0 555,000
06 ! 555,000 0 555,000

O 555,000
HE2HZHI 133,899 115,988 17,911
133,899 115,988 17,911
114,519 115,988 A 1,469
24,969 24,108 861
24,969 24,108 861

10,498
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=L PIEERN
B2 AL (|2 B
=2l

SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak Soe s
O Jl==gtl 14,471
202 044l 54,810 52,920 1,890
01 SLHA b 54,810 52,920 1,890
O JI208l 54,810
203 ¢ F =&l 34,740 34,860 A 120
01 J|22d PR =8 15,840 15,840 0
O ZdaAeAE 9,900
SR-EBIEE: 5,940
04 RN2YARETY| 18,900 19,020 A120
O Fz)| & @Al 4,200
O tlagg 4,200
O gtztelgeaa 3,000
O gRsSiggas 3,000
O d=stggza 4,500
JI23HI(MEMRBL) 19,380 0 19,380
201 et A | 2,210 0 2,210
01 At 2teltl 2,210 0 2,210
OJl==8Htl 950
OJl=2gl 1,260
202 (44l 5,000 0 5,000
01 =2 A b 5,000 0 5,000
OJ12¢Hl 5,000
203 g =&l 6,170 0 6,170
01 JI 22 LR F8Y| 2,970 0 2,970
ONMSMNELLE 2,970
02 RIS F=EY 200 0 200
OZ A A& 2| 200
04 FEN2ILRFLAY| 3,000 0 3,000
OMEMEA 250,000 «12& 3,000
204 AR AH| 6,000 0 6,000
01 M MSHR A A 6,000 0 6,000
ONMSMNRLE 400,000 x 1« 123 4,800
O md 100,000& x1H ~12& 1,200
HREs(FHI|22L) 7,776,343 9,715,800 A 1,939,457
HEHH K= 6,210,718 7,800,000 A 1,589,282
WEHH XI= 6,210,718 7,800,000 A 1,589,282
701 JIELSIHE =3 6,210,718 7,800,000 A 1,589,282
01 JIEtaIHE &2 6,210,718 7,800,000 A 1,589,282
O s=ZEgussd 6,210,718
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SN HBI|E A
Ha: YRES(ZHI|HBY)

&t E8XE (&9 &)
_ _ AT
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
SRSPNES 1,565,625 1,915,800 A350,175
BHEXE 1,565,625 1,915,800 A350,175
311 X =0l Atatat 1,565,625 1,915,800 A350,175
01 Al - XL DI SIS0l Rhat & 138,250 0 138,250
O =012 XM Ol ktatets 138,250
04 SLEREXL SO0l Atatet 1,427,375 1,915,800 N488,425
O S=0IcH2 XYM ol ktatet=s 1,427,375
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SA: oA
M2 5850 WY
el EYE (MY CHo|: & 2
I:I}\_I X xH C|—O|(;| j;”) o }\.“bl}\l,O-l HAXZ A} OH XI_-ILjL:— =2}
O=&tl(PooL) 50,000
Ozt (POOL) 10,000
202 044l 100,000 100,000 0
01 = LHAbI 100,000 100,000 0
O= L4048l (POOL) 100,000
Al -2 HEXA 17,604,950 17,099,000 505,950
NMZIENMFS K& 17,604,950 17,099,000 505,950
308 XX SHHMSOIA 17,604,950 17,099,000 505,950
04 HEBL2HZ 17,604,950 17,099,000 505,950
OANMFIENS 17,604,950
—20128 & XI2A 17,604,950
R0ate defd =22 82,900 75,700 7,200
R0 =2 FA 82,900 75,700 7,200
201 24 20,000 0 20,000
01 AtR 22l 20,000 0 20,000
Oogttgda+=2| 20,000
202 O4H| 40,000 52,800 A 12,800
01 = LHAOHI 40,000 52,800 A 12,800
OXNSAHAY = 40,000
203 P =&l 22,900 22,900 0
03 A=A AL 22,900 22,900 0
OFR0a=E & 22,900
Q12 AFSIEHH I & 200,000 200,000 0
QI2HA A ALY K| & 200,000 200,000 0
307 212+01 o 200,000 200,000 0
02 It a8 X 200,000 200,000 0
Ogl2-d A X2 (POOL) 200,000
FU=FAL XS 3,625,500 5,826,000 A2,200,500
AREFU=SEAY 3,625,500 5,826,000 22,200,500
403 Xt XIEHMIS A= 0l 3,625,500 5,826,000 22,200,500
01 RtXISM 2L X 3,625,500 5,826,000 22,200,500
OLn2F0=d 3,625,500
ANESINH2E 55,000 30,000 25,000
ANESIHZEEot 55,000 30,000 25,000
207 Aol 55,000 30,000 25,000
01 A&l 55,000 30,000 25,000
OoXNg3J1g 33 55,000
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SN AR
HE: AR BN 29
ol clultl 2 EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 e HRE2
MlaEE BN 29 35,720,212 34,679,552 1,040,660
olglgl 24 35,720,212 34,679,552 1,040,660
olgigl 249 35,720,212 34,679,552 1,040,660
801 oIl 35,720,212 34,679,552 1,040,660
01 ol BlH 35,720,212 34,679,552 1,040,660
(@F=R=140 = ]l=] 35,720,212
IS YA (LD BA) 60,063,573 55,142, 561 4,921,012
z 234,464
= 59,829,109
QA2 A 59,744,202 54,835,592 4,908,610
= 234,464
= 59,509,738
eI 59,127,644 54,835,592 4,292,052
= 234,464
= 58,893, 180
101 @1 24H| 56,888,084 52,666,172 4,221,912
= 234,464
= 56,653,620
01 =4 54,326,450 50,267,645 4,058,805
O ZH 4,679,510
- S XA 102,623,000 x1H 102,623
— S XA 92,886,000& x1H 92,886
-3= 78,931,000& x15H 1,183,965
-4 65,010,000& *50H 3,250,500
42 4,128,000+ 12§ x122 49,536
OF-F=M| 32,476,235
— Y uHA 29,720,296
goT=) 3,775,570& x197& 128 8,925,448
52 3,792,800« 18 x12& 45,514
=) 3,074,050 335« 12& 12,357,681
z 234,464
= 12,123,217
62 2,848, 100+ 12§ x122 34,178
I= 2,333,920 x264H « 128 7,393,859
2(AEMNRL) 2,034,900+2H «12& 48,838
= 1,786,920 *»41E «12& 879, 165
= 1,483,8703 =22+ 123 35,613
- 86,868
oA} 2,412,902 +3% « 122 86,868
-JIs3 2,669,071
= 3,513,410 18128 42,161
= 3,286,950 x9H x 12 354,991
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SA: olaggRa
Hm: HESH A (MM RA)
el elE 2 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
a= 2,900, 3803 x26H 123 904,919
8= 2,433,280 »42F x 12& 1,226,374
= 1,674, 1103 78+ 123 140,626
oda=¢ 2,717,484
O=l2!R=4 4,552,927
- A2 R 4,513,572
-2 edg 39,355
OFSE R, 4,148,838
-JEE 802,560
LS, 40,0003 875 x12& 420,000
A== 20,0003 #1,453H <123 348,720
Jret= 33,840
- ANESHIE XS 305,990
- ESstn(12Xl) 41,592
- et (28Kl) 410
- NEsW(IHEX) 239,503
- NSEW(LHEX) 18,440
1NSsW(I2EX) 6,045
-F0txdd 639,000 x12F x12& 92,016
-d2=g8t=s 1,125,840
- 25 0( & 130,000& 309 * 12& 482,040
20E 0l af~25 01 8+
110,000& «226F « 12 298,320
- 15601 &~20E 012t 80,0002 x214& «12& 205,440
- 10801 &~1548018 60,0003 77128 55,440
- 5H0I&~10E 012 50,0003 1418128 84,600
-Aga2f=4 17,760
B 50,000 x 16+ 122 9,600
=3 40,0002 x 17~ 123 8,160
-Jl=d2+€ 148,920
55 42,600
4= 99,600
- 895 6,720
-JIsdEEMe3 71,880
- JIs A 50,000 x7H*12& 4,200
< JIAE 30,0002 136 «12& 48,960
< A DAL 20,0002 x76H 122 18,240
SdE A2H A8
10,000 x4~ 128 480
-2 HRSo+E 5,880
=2 MNE 5,880
-HgER? S 28+ 3,600
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S GlaE e R
M WE2AR(HUDTBA)
Erel: oleiz ety TR
S ED .S (B0) - NRAY - BAS ok o S ==
0f & o8
- BAEX=2E 200,000& x1H = 12& 2,400
- AR 100,000 x1H «12& 1,200
—HIRYRY 2,880
AR DR 80,0003 x3E x12& 2,880
- RY 30,0003 x6H +x12& 2,160
— ALKl 480
6= 0l ot 20,0003 x2Hx12& 480
-&dd==g 5,160
cSOAERTES 5,160
6= 0l &t 40,0003 x8H x12& 3,840
= 38,0003 x2H+12& 912
9= 34,000 x1G «x12& 408
- gdREY 50,000& x12Y x12& 7,200
- M EXLR2Y 30,0003 x9F x12& 3,240
- 2elgRg 48,080
-HRSRIAY 495,392
- nNEOASY 268,200
- 3= 700,000& x2H x12& 16,800
4= 600,000 x1H «12& 7,200
- 520|5t 550,000 x37H = 12& 244,200
-MHeASR3A+Y 105,600
== 2,000,000 x1H =12& 24,000
2= 3,400,000& x 1Y x12& 40,800
- 0l= 3,400,000& x1H«12& 40,800
-BYHISRAY 50,000& x60Y x12& 36,000
e 600,000
O&AgAH| 130,000 *1,001E 12 1,561,560
OYEF | 3,324,045
-2 3,324,045
OH I E 4| 865,851
oz
3,914,883,0003 *66%/ 12& *1/30* 10 71,773
—-E2=H
33,240,437,0002 «86%/ 128 1/30*10 794,078
02 JIEtAE =+ 2,561,634 2,398,527 163, 107
OH LA 1,216,502
A== 979,560
t= 5,437,000 x4 ZH «12& 260,976
L= 3,634,000 x2H «12& 87,216
= 3,813,000 12 «12& 549,072
= 3,429,000& x2H x12& 82,296
-JtExg 21,120

_18_




SA AR
B MES A (NS BA)
chel: ozt o]

SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS Aol e
i < Xt 40,000& x20H" x12& 9,600
MHEHIS 20,000 x42H x12& 10,080
b2 30,000& x4H =128 1,440

- NESH x4 16,868

- S8t (12X) 51,990& x6H *43| 1,248

DESWSAX) 433,880& *9H x4 3| 15,620

- XUI2RSY 88,378

A2 222 88,378

- HHFAH| 130,000 x20H x 12& 31,200
—o1ob2 4

971,784,000 /128 x70%*1/30* 10 18,896

-2 XH| 51,480

2 16,800

L= 250,000& »3¥ «12& 9,000

- 02 155,000 x 12 =12 22,320

B = 140,000& x2H =12 3,360

- el syl 50,000& x15H = 12& 9,000

O 3IZZ 1,345,132

A== 2,308,000 x30H x12& 830,880

-d3z24+Y 69,240

-IEY 26,880

- BH S A+ 40,0003 x29H 122 13,920

MAEHI = 20,000 x45H x12& 10,800

JHAEZE 30,000& x6H x12& 2,160

- ANESHIEXRLE 9,126

- S8t (124X) 51,990& »3Y x4 3| 624

- DESHN(12X) 433,880& x2H 43| 3,472

DESW(SX) 419,090& *3H *43| 5,030

- X2 RY 168,249

A2t 224 95,862

o2t 282 44% 72,387

RPN, 2,280

o & 40,000&3 x1H*12& 480

& 30,000& x5H x12& 1,800

- A2 2 32,520

255 0| & 130,000& *7H = 12& 10,920

- 20~254 110,000& x6H = 12& 7,920

- 15~204 80,0003 x8H =12 7,680

- 10~154 60,000& x5H x12& 3,600

- 5~101@ 0] Gt 50,000& x4H x12& 2,400

- HFAY| 130,000& *30H x12& 46,800

= F-=wli]l 830,880,000& / 12& x60%*23] 83,088
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S A
By #E2AAL (MM RA)
chol: ozl oyl EEREED
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 e HRE2
— 0 0H2 At
830,880, 000! x86%/ 122 +1/30+ 102! 19,849
- g2 x| 38,220
-eresy| 50,000 x30& 123 18,000
204 T2 28 2| 2,239,560 2,169,420 70,140
02 =22l 2,239,560 2,169,420 70,140
OgetA 2,108,820
~ E XA 950, 0002 * 122 11,400
-2 XAt 550,000 »2H «12& 13,200
-28 650,000& x1H 123 7,800
-3= 500,000& 15 122 90,000
-4= 400,000& 51 «12& 244,800
-55 250,000& x198H « 128 594,000
-62 155, 0002 %3362 * 122 624,960
= 140,000 «266E 12 446,880
-8~05 105,000& «43F 12 54,180
- ENSALUEHZ R 300,000& 6~ 122 21,600
Ol 5,580
— A 155,000& =122 «3H 5,580
0JIsH 125, 160
-5 250,000& x1H~12& 3,000
-6= 155,000& 9 122 16,740
-7= 140,000 «26H « 128 43,680
-8~92 105,000 & «49H « 122 61,740
lARIH(EREED) 616,558 0 616,558
101 @124 | 588,778 0 588,778
01 8= 588,778 0 588,778
OEEY 413,246
— A 413,246
=] 4,128,000& x1E« 122 49,536
55 3,792,800& x3H »12& 136,541
= 2,848,100 x3H x 128 102,532
= 2,077,270«5H «12& 124,637
oy2ag 32,983
Oxl2f=H 36,503
—ANZ2He 2R 36,503
(OFSRLESS) 36,129
A= 8,400
FED 40,0002 +92 122 4,320
A EHIS 20,000 x14H~ 123 3,360
DI 30,000 x2H 128 720

_20_




SN
X XH .
S Tt

el

e =

ML=
HegRul(daggaa)
2 22|

N EE - SI(3) - HEAY - BES 01l &t o e 2

P E R [N =y 832

ESW(1SX) 51,9903 4 #43| 832

-d2g IRt=s 13,080

2501 &f 130,000 «4H «12& 6,240

- 204 ~25E 0| gt 110,000& x1H~12& 1,320

- 158 ~20= 01 Bt 80,0003 x3H 122 2,880

- 108 ~15& 0| et 60,0003 x2E «12& 1,440

- 5@ ~10= 0/ et 50,0003 x2E «12& 1,200

-HRISFE*E 9,263,000 *4. 1%+ 12& 4,558

-Jl=d2+4 3,000

=) 50,000& x2H «12& 1,200

6= ~72 30,0003 x5EH «12& 1,800

- JI=E8BY01t 1,800

—2el PR 4,128,000 *9%* 123 4,459

OZ M gAHI 130,000 «12H 128 18,720

O EF It 413,241,000 / 123 *120% 41,325

OEItE &H| 413,241,000 *86%/12/30* 10 9,872
204 X R=HHH| 27,780 0 27,780
02 A2kl 27,780 0 27,780

O4= 400,0003 x1E*12& 4,800

O5= 250,000& x3E +12& 9,000

Ob= 155,000& «3H «12& 5,580

O7= 140,000& x5 * 123 8,400
ZHl 319,371 306,969 12,402
=3l 319,371 306,969 12,402
201 Et2dd| 18,081 16,359 1,722
01 AtR2teld 18,081 16,359 1,722

OJl12=+=2H| 7,602

OJl=sEl 10,479
202 o4 4l 39,690 35,910 3,780
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02 QI2tEAAMNE X 35,040 34,018 1,022
OXNESAMAZCIUIOIE XNIANE(ZHEH) 35,040
= 17,520
< 17,520
NS Al 45 X2 (AZ) 210,216 204,096 6,120
= 210,216
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SA: RHRISE
Mo 31E) HOE S8 UXAY L3
CHol: QIFBMHANHIA S EERL
_ _ PSEN=
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH @,;OH Hlws2
-—oAAFEARS 3.688
301 LerE Az 10,800 10,800 0
12JeEa2 10,800 10,800 0
opadl 29 10,800
303 ZA2 1,050 600 450
01 A2 1,050 600 450
OplelHel DHYeIX 4+2Re T 1,050
405 RHAHE S 2,100 0 2,100
01 AU S Z 3 S| 2,100 0 2,100
OoEI (L2 +EB) 2,100
oS3 45,924 47,103 A1,179
= 26,997
= 18,927
101 Q1214 31,924 33,103 A1,179
2 12,997
= 18,927
04 JIZHM2RASE S 31,924 33,103 A1,179
OJIAR2ER S B2 31,924
2 12,997
= 18,927
202 04| 14,000 14,000 0
= 14,000
01 2UHoib 6,000 6,000 0
ONHAYREZ 6,000
2 6,000
04 = 3t0d 8,000 8,000 0
ONWAYR MK A8t 8,000
3 8,000
MM Y 172,087 177,178 A5,001
3 172,087
308 AHXIEHH S0l & 172,087 177,178 A5,091
2 172,087
01 HXSHHBLEES 172,087 177,178 25,091
oAU 22 172,087
2 172,087
Dy HAREx 2,800 2,800 0
201 Yt 2,800 2,800 0
01 Ab2 22l 2,800 2,800 0
o=l 2,800
HEEA 29 97,742 0 97,742
USERA 29 97,742 0 97,742
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KIo

Bl w

53,942
26,400
25,542
2,000
5,000
5,000
4,800
4,800
9,000
9,000
25,000
25,000
66,377

13,568

H3r
uiled!
pak=

203,241

109,707

=
o

s

<J

53,942
26,400
5,000
3,000
1,000
3,000
3,000
6.000
2,400
3,000
25,542
7.842
185
1,870
2,799
2,988
2,000
6.000
2,400
500
1,500
4,300
1,000
2,000
2,000
5,000
5,000
5,000
4,800
4,800
4,800
9,000
9,000
9,000
25,000
25,000
25,000

269,618

123,275

=
=)
=l
2

1

2| x6

2|« 1CH

e

2l 3

2 %1 CH

o
=
o
Hx
o
=
o
=
o
=

500,000& «12&

200,000& «12&

5,280& *35kw

93.5& %10, 000kw*2&

500,000& «12&

200,000& «128
500,000& *1

& +8,000kw+6E

500,000

1,500,000
4,300,000
3,000,000

50,0003 x8H x 128
25,000,000

58.3
74.73%10,000kw*4 2
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S XX B
M HHSAAY|(XXIHE D)
cHel: ol oy CEEE-E)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 gggf; HRS2
ol 2 A 123,275 109,707 13,568
101 @1 21| 123,275 109,707 13,568
03 RIIHAZZ A2 123,275 109,707 13,568
=c 37,200 251 x6H 56,024
Oan3 56,023,200 / 12& *400% 18,675
oIz 56,023, 2003 *10% 5,603
OAIZtl =% 6,980 *15A1 2% 128 x6H 7,539
Odx== 37,2003 x25 U x6H 5,580
OYZE S ItHH| 400,000& *6H 2,400
OFs¢ 37,200 *1052 x6H 23,436
Oz 55,800& x 12 x6H 4,018
=]l 107,289 93,534 13,755
JIE2&H| 107,289 93,534 13,755
201 LBt HAH| 33,579 29,274 4,305
01 At 22|l 33,579 29,274 4,305
(OPIR=E5=1u] 14,118
(OPIR==1=1i] 19,461
202 (4 Hi 73,710 64,260 9,450
01 2| 73,710 64,260 9,450
o120l 73,710
[2HH(EEs8A) 39,054 0 39,054
Jl2&l 39,054 0 39,054
201 L BEtEHH| 5,304 0 5,304
01 AR 22/ H| 5,304 0 5,304
OJl2+&H| 2,280
OJ|I23 &l 3,024
202 (4 Hi 12,000 0 12,000
01 2L | 12,000 0 12,000
OJ120 bl 12,000
203 PR =2&b| 13,350 0 13,350
01 J|22HER=XH| 2,970 0 2,970
Od=2RE&EAE 2,970
02 3t =AY 480 0 480
OZ & AL &I 2| 480
03 AIBHZ=RIH R FAIH| 4,500 0 4,500
OLYSERA A2EA 4,500
04 EAN2E LR F=EH] 5,400 0 5,400
OYREEdA 5,400
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A ME

B NFEWR 25
ol MM 25 CEERED
_ _ _ Muo
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Off & o4 Sl ko HRz2
N& ot 205,436,172 282,682,671 12,753,501
A=MHE &S 140,834 111,256 29,578
ANgH= &S 140,834 111,256 29,578
NENE2S 140,834 111,256 29,578
201 get=24Ed| 50,000 54,500 4,500
01 A2 2telH] 50,000 54,500 A4,500
OEIETE-PYRN= T 31,000
ODUHL SEMUES 242
2,000 «25024 * 1000 At 5,000
OZ===USA I 40& %100, 0000H 4,000
02012212 X JIEFAIDIEZEY HT K0l 10,000
202 (44l 10,000 10,500 A 500
01 SLHAObI 10,000 10,500 A 500
OXZAl M I+ S HBYR =& 10,000
203 PR E | 5,400 5,400 0
03 Al F A A2 5,400 5,400 0
OXZH &2 £8 S 5,400
204 2 2= HH| 21,600 21,600 0
03 SR 21,600 21,600 0
ONMREE SRR 100,000& x18F x12& 21,600
303 Z& =2 2,000 3,000 A 1,000
01 Za= 2,000 3,000 A 1,000
OMBYR oiats] L AP ES LLLET 2,000
306 2= 51,834 0 51,834
01 Ed= 51,834 0 51,834
OXSHHPE B3 51,834
ME X 170,545,820 165,521,897 5,023,923
druls uw? 12,100,230 11,628,578 471,652
ANZ AR 3 We 12,100,230 11,628,578 471,652
308 AtXISMIS 0l & 12,100,230 11,628,578 471,652
02 &==uR= 12,100,230 11,628,578 471,652
Q20129 = XA 3% 12,100,230
LEIHEENS WR 158,445,590 153,893,319 4,552,271
ANz HEEEZ 1R 158,445,590 153,893,319 4,552,271
308 XtXIEHMSO0IE 158,445,590 153,893,319 4,552,271
04 HEBL2H= 158,445,590 153,893,319 4,552,271
O2012X M F 42 158,445,590




A ME
g Ws MEX2

&2 NEusA 8= (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH %Eﬁiﬁ Hlw &2
s HEXE 124,700,000 117,000,000 7,700,000
NLuSAH &8 124,700,000 117,000,000 7,700,000
NLWEN d= 124,700,000 117,000,000 7,700,000

703 W=HISES 124,700,000 117,000,000 7,700,000

01 BEHISES 124,700,000 117,000,000 7,700,000
OXNZ = Al 124,700,000

HY2AZHI(MED) 49,518 49,518 0

Jl=34l 49,518 49,518 0

Jl=&Hl 49,518 49,518 0

201 24 15,498 15,498 0

01 At 22l 15,498 15,498 0
OJlE2+2Hl 6,516
OJI2= el 8,982

202 o4l 34,020 34,020 0

01 2o bl 34,020 34,020 0
o120 34,020
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SA: 2 H D
& AH - AL B0l 226t= gl 22l
SRl DWH=SHe NFE 3AHAMEIA M3 (9 E2
=] X EH . CLO (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
S H Bt 3,687,563 4,807,722 A 1,120,159
2 23,000
= 3,664,563
ZH - A3l Hatoll £Sot= 3l A2l 3,552,764 4,667,421 A1,114,657
= 23,000
= 3,529,764
XSO NEE HAMEA HS 88,853 92,220 A3,367
A2 g2 XN 34,400 35,100 AT00
201 LBr2gH| 29,000 29,700 AT00
01 At 2teltl 29,000 29,700 AT700
Ot a=ZH| 29,000
203 R FAlH| 5,400 5,400 0
03 Al =X 25| 5,400 5,400 0
O HN&sZ24s sHZRFA 5,400
242 40,000 43,000 A3,000
201 B2 FH| 40,000 43,000 A3,000
01 At 2teltl 40,000 43,000 A 3,000
Oger=ZH| 40,000
-SAR2)| HREINM 429 15,000
-SAR)| MREINM HEEYH 5,000
—-Z2MNH 2 EEAFS 7O 20,000
XNE3H 2el 14,453 14,120 333
201 4 BH2IH| 11,000 11,000 0
01 AR 2teld| 5,000 5,000 0
Ogt=ZH| 5,000
-XN&E2d &, ANE3sYEM ]2 5,000
02 E==2gHl 6,000 6,000 0
Ozs32= & HAl 6,000
-3 H2E THEEZES 30,0002 *20004 & < 6,000
301 LB A= 3,453 3,120 333
09 SUZ2RRAZLZ 3,453 3,120 333
O== 93,7003 128 »1H 1,125
Os Al 110,000& 122 x1H 1,320
Oul &l 50,6003 x 128 x1H 608
o1l =l 400,000& *1Z 400
A% EHE . 2EE H oD S 379,652 509, 665 £130,013
= 23,000
= 356,652
=235 ¢ XA 30,000 68,006 A 38,006
405 RtakFE S| 30,000 30,000 0
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A 2 A

M HH - Atz Betol 235t 22
E

Sl Al FE . DFE HUYD S (=CRE
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2

01 MM =SZFH=HI 30,000 30,000 0

OF= - HAE+ 237 (PO0L) 30,000
HEIE RA2e 256,552 403,059 A 146,507
201 ZEt2FH| 190,552 182,159 8,393
01 AtR2tel 10,470 10,200 270

Oget=gH| 10,470

- NEE2SHEE 10,470

S X 30,0003 x50 »282] 4,200

A= PN; 15,0003 »19CH x222] 6,270
02 32244 180,082 171,959 8,123

OZ232= ¥ HMAl 21,605

- XS Al 8,505

3800CC 836,000 *1CH+0.9 753

3000CC 660,000 *1CH+*0.9 594

2900CC 638,000& *4CH+0.9 2,297

- 2700CC 594,000& »2CH*0.9 1,070

- 1998CC 399,600& «6CH*0.9 2,158

- 1600CC 320,000 *3CH*0.9 864

1000cc 200,000& *2CH*0.9 360

CHE B A 115,000& «2CH*0.9 207

CSEHA 65,0003 *3CH*0.9 176

- E™-(1E) 28,500 x1CH*0.9 26

-ERA FHNERES 1,700

s 120,000& *5CH 600

essg 350, 0003 +2CH 700

B 100, 0002 *3CH 300

En=eld 100, 0002 = 1CH 100

-AHYs N2 (HA) 50,000& 123 600

-NSx HASSB A== 40,000& *20CH 800

- NSk EEE 400,000& »25CH 10,000

OXtgtd et 158,477
202 (44| 18,000 18,900 A900
01 =2 A bl 18,000 18,900 A 900

O=2dd S&E=+=2 0l 18,000
303 Z& = 7,000 0 7,000
01 Z&3 7,000 0 7,000

O2d3 L& A= 7,000
405 XHaHF S 41,000 202,000 A 161,000
01 AL =SZFH=HI 41,000 202,000 A 161,000

OUEsExt 41,000,000 = 1CH 41,000
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A 2 A

MmN - AE Ha 226 82
Chel: 2 2R AR 2P (el a2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &k o Soe s
OA&EHI= Xl 15,138
-=28s =4 3,773
-2EE =4 365
-o=¥ REs 11,000
202 (44| 2,200 2,240 A40
01 =2 WA bl 2,200 2,240 A40
OBFMAAMEHEZAI & FRFA 2,200
MoHSH & BHaZH AL 286,603 261,378 25,225
201 et A | 286,603 261,378 25,225
02 E=2gHl 286,603 261,378 25,225
Oz32= & HAl 286,603
- 35Me Mol =+7, &S H 28l 286,603
=274 SX2el 189,374 179,492 9,882
308 AtXIEHM S 01 & 189,374 179,492 9,882
01 IXHHBHEES 189,374 179,492 9,882
O=RMatae|2x 189,374
HEHO HAMAMYSR =3 4,000 4,000 0
HA AL 2 2H 4,000 4,000 0
201 ZEt2FH| 4,000 4,000 0
01 AtR2tel 4,000 4,000 0
ONHFERXN S HLMANME 2L 1,000
OH LA AtALEIE g2t & K& =0l 3,000
HOIGH) QrMBE & Ab2E| 2,561,775 3,549,318 A987,543
A SEEYIALY 23,400 21,560 1,840
201 L Bt2FH| 20,400 20,400 0
02 E=2gHl 20,400 20,400 0
O332= & AMA 8,000
—EAMNANESZMNHERE S 4,000,000 23] 8,000
OAl & &I Xl 12,400
—=Sd1 5,000, 000& 23| 10,000
- =S EFIHESL 400,000 *63| 2,400
206 =l 3,000 1,160 1,840
01 M Z 4l 3,000 1,160 1,840
OFd ¢ AR &¢l 3,000
-4 2 H=HN 300,000 =83l 2,400
—2A0 Az Y 30,0003 4 XL 120
—2&0 HEXIZH 120,000& x4 £ 480
HAMAIE B DA 926,000 1,056,000 A 130,000
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S B
Hu: AW - S W RS SR
Ehl: Eotoll) eHMEH M Ar2tel (etel: =3
SNBSS NRAY - B2 04l & o4 e HlE2
401 Al EHIZL 2OHY| 926,000 1,056,000 A 130,000
01 Al Hl 926,000 1,056,000 A 130,000
Ostda el2gd 15,000,000& * 1290 & 180,000
OS2 A2 & 427 Hbl 100,000
OF=2 M2 2tlia &l 60,000
OFZ WHISAM 3,300,000 8074 2~ 264,000
Oga Hetx 2 WMSA
30,000,000 «2CH 60,000
OM=ZH THE EZ3At 40,000
OZAIJrA HYI| OIESA 30,000
OM2t &2 Ex=2At 15,000
OAR4a dHED)] Ha 27,000
OaeY M40 SEZA 100,000
O&Ila PLCAIAE WA 50,000
EAMAIE 7 2el 1,098,375 1,579,408 A481,033
201 fEt2Ed| 1,098,375 1,159,408 261,033
01 AR 2telH] 37,120 37,200 A80
Ogt=2H| 36,000
- dEtE =S| 36,000
Oon=tl 1,120
—SYFAN LS8 140,000 «8H 13l 1,120
02 2244 1,061,255 1,122,208 260,953
O332= ¥ HA 688,371
—UsSRERES 500& *30,773m %07 10,771
—EAAE BIIZEAMN =22
980, 000& *5I4 A +23] 9,800
—HIIQB (AL M2, S22, 2HAH 550,000
— 4ot AMAES 110,000
-V AIEZ 2,500& «140CH 12 4,200
-FAgs M= 190,000& 128 2,280
-sZJ HIIEM =2 120,000 80K 960
—MI|otM 2Rt RES 120,000 «3H 360
(@) K=3:] 169,627
-y S(ZAIDA) 126,000
—deta) 1,330 %13,500 £ 17,955
-—2=582y 1,330&%10,000 £ 13,300
-CIEZHD] 1,793& %300 £ »23& 12,372
OAl & &EHI=Xlbl 203,257
— A=Al 136,955
-2 d4sSI M2 € HII= XMl
3,400,000 50112l 17,000
— AL 2| S RUY 17,000
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SN
X XH .
S Tt

el

2] Al 1t
M - Atz
s etotl ot

uil)

S A .S (FH) - NBAY - BHAS A} OH &EIE =3}
- co=m s IR ° . (= (=3 =5 0:”/|l|,% ==
PR ez
250,000 *1CH+12& 3,000
-5 dD
150,000& *8CH»12& 14,400
—ZtAL 20l 3,202
-2H™I B 1,700
—&IIAE 10,000
A BAEGD 514,000 532,350 A 18,350
201 B2 | 514,000 532,350 A 18,350
02 E=2gHl 514,000 532,350 A 18,350
(OINE=F-1:=1E=DN}:]| 514,000
- HAEY 514,000
HHY2AHUI (A 134,799 140,301 A5,502
Jl2&l 134,799 140,301 A5,502
Jl2Z | 134,799 140,301 A5,502
201 Ler2g | 42,189 43,911 AT1,T722
01 At 2teltl 42,189 43,911 AN1,722
OJI12+8H 17,738
OJl=sEl 24,451
202 odl 92,610 96,390 A3,780
01 SLHA b 92,610 96,390 A 3,780
O21=20¢8l 92,610
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M M=

XM =X

S Tt =)
(=)

=
@42 Hsds

_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o i {imE=Eh
SERSEN 39,457,292 40,137,775 680,483
= 7,221,000
p 1,700,612
= 30,535,680
HSHO HSAE 38,917,778 39,596,012 678,234
= 7,221,000
p 1,700,612
= 29,996, 166
MExs 8,711,612 7,805,913 905,699
HSe X8 11,700 8,740 2,960
201 2 Br2 2| 4,500 4,500 0
01 Ak 22l 4,500 4,500 0
Oger+g| 4,500
e PN 4,500
202 04 2,200 2,240 A40
01 2LHO! bl 2,200 2,240 A40
OFZHE4+201 ] 2,200
203 & @ EAH| 5,000 2,000 3,000
03 Al ER Q@ =T Y| 5,000 2,000 3,000
OMSTSYLFTY| 5,000
CH 202 24| 1,960,512 1,895,173 65,339
201 LBre Y| 156,712 120,373 36,339
01 AtR2r2IHl 120,240 86,560 33,680
Oul = 38,640
—dress 33,600
—peges 180, 000! +7 % *4 5,040
oYz 81,600
-Z2YLSHT YAUE 1,800,008 %122 21,600
-eSWILHENY AXE
1,000,000 *5CH 122 60,000
02 2=l 36,472 33,813 2,659
OZZLIYLHIAI 27,360
-CHeSH+542ERE
380,0002 67} 2% 122 27,360
Oot2H| 6,112
- daERIUYASY
1,33381+5 £ +7CH* 131 6,112
Oxtg et 3,000
— GBI (M EERSH) 3,000
206 T 2 45,000 45,000 0
01 X2 45,000 45,000 0
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=M MRTED
Ha: SN0l MSE
ol MSTE (el:@g

- — _ N e
M- B SR(B) - HRAY - BE S o e s
02 glzZtFatEx 5,780,000 4,600,000 1,180,000
OMNRHE2Y 950,000
OHEZHSEEAL 4,830,000
IJIEH XI&A 197,400 135,000 62,400
307 QI2toI A 197,400 135,000 62,400
02 Sl2tF &8 197,400 135,000 62,400
OBt A XA (47EHA) 197,400
ANz 28321% N 500,000 500,000 0
308 AtXIEHM S 01 500,000 500,000 0
01 IXNHHMBANELS 500,000 500,000 0
OANZ=2SEIIRNE 500,000
SSEALIXNEH 29 2 225,000 0 225,000
307 212tol 165,000 0 165,000
02 QItF A8 X 165,000 0 165,000
Os=AE=MEH2g 2e 165,000
402 Q12+ X201 & 60,000 0 60,000
01 2t =28 = 60,000 0 60,000
OESAXZHHEHEUHAEX 60,000
dMMENSES 5,519,366 3,880,099 1,639, 267
J| 1,685,612
= 3,833,754
gx=ss 23 508,294 475,432 32,862
| 69,732
L= 438,562
307 S12H0| & 508,294 475,432 32,862
| 69,732
& 438,562
02 Sl2tH a8 =x 508,294 475,432 32,862
OMEH=s32S XA 508,294
Il 69,732
& 438,562
12s EE538Hg= s4X& 54,000 54,000 0
307 SI2H0| & 54,000 54,000 0
02 SlZtH &8 =X 54,000 54,000 0
OEESEHEIFLENR 54,000
2xd= XNZX+ BHx 828,000 816,192 11,808
Il 816,960
= 11,040
307 QI2tol A 22,080 20,928 1,152
| 11,040
& 11,040
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SN MSHED
HH: GEHOl HSAE

Sl AKMBHSEE (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o ggi HRs2
02 BIAANBE 22,080 20,928 1,152
O U4 27 5 X E XHH X) 22,080
p 11,040
= 11,040
308 XIS 01 & 805,920 795,264 10,656
| 805,920
01 KX SHHZAEED 805,920 795,264 10,656
OYLBHMBRF X T XHHHXI (Al 2) 805,920
| 805,920
o2 MSES N 459,520 395,776 63,744
| 428,480
= 31,040
307 BI2+0I & 62,080 60,928 1,152
| 31,040
= 31,040
02 IHAMEE 62,080 60,928 1,152
OO0 24148 HI S X & Xt X 22,080
| 11,040
= 11,040
OM78I S S T0l2 A MEH S5 W 40,000
| 20,000
= 20,000
308 XHXI A S 01 & 397,440 334,848 62,592
p 397,440
01 KRS B A2 XS 397,440 334,848 62,592
OO 2AIMEHF X E XX (Al 2) 397,440
| 397,440
EHST MBS UK I 92,232 117,012 A24,780
308 XX £HH S 01 & 92,232 117,012 ~24,780
01 A SHBASES 92,232 117,012 24,780
OZHSTMEHI X T XX 92,232
ATE BIRHAY X 449,820 300,887 148,933
| 370,440
= 79,380
308 Xt XI £H 7 S 01 & 449,820 300,887 148,933
| 370,440
= 79,380
01 XIS B A2 XS 449,820 300,887 148,933
OATZHI2H A X 449,820
p 370,440
= 79,380
MBS T2 10,000 7,200 2,800
307 01240/ & 10,000 7,200 2,800
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FA MEASH
MM ASHO MSIE

ol AN AMEHSEE (B9 &2
_ HE T
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
(RIEIEPNICES 10,000 7,200 2,800
OMEBHSIC A A5IR 2014 10,000
MBS AMT 22 12,000 12,000 0
307 01240/ & 12,000 12,000 0
02 Q1A ABE 12,000 12,000 0
OMEHSAAT L2t 12,000
MBS 2S X2 198,000 153,000 45,000
307 BI2+0IH 163,000 153,000 10,000
04 QI2HSALE X 163,000 153,000 10,000
OMEISS5ASHESN 100,000
OMEHS0R0IZT DA 45,000
S ESEEYInE 18,000
402 PIZHR 0| & 35,000 0 35,000
01 QI2X=BE 35,000 0 35,000
OMEHZS ARENZ LA
35,000,0002 *1CH 35,000
MBSO HE L A} 480,000 359,600 120,400
307 RI2+0| & 480,000 359,600 120,400
04 QI2HEH AR X 480,000 359,600 120,400
OX22QMBHKUSH A} 110,000
OXB0I2 MM H S 3l &0 68,000
OEHSCTMENIUS 68,000
OEXADIZSLHSHE 60,000
OESNESHLTSILE 2052} 22,000
OESMEANSNEETHS 18,000
OE=BUR0{2052H3 14,000
ESCMBTSOIRNS 10,000
OM58 E= 014 MEHSHS 30,000
OM3EESMYHIMENS SRS 30,000
OFIMBHIHESHEIHE 50,000
DiRtE of3l X 98,000 54,000 44,000
307 RI2+0I & 98,000 54,000 44,000
04 QI2+EH AP X 98,000 54,000 44,000
ONM 43| MEH S S5 ICS0IZENS 8,000
OM588| L A-H SN A T AZ 5| X 2 20,000
OMBBIZHUS DS C2HBI| AIRZTE
o1 & O 2k £} & 30,000
OKTX Q&0 3] 30,000
AZ HSHA X2 100,000 120,000 A20,000
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SN MSHED
HH: GEHOl HSAE

Sl ANMBHSEE (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 ggi Rz
307 212H0| & 100,000 120,000 20,000
04 BI2FHALR X 100,000 120,000 20,000
O2 S IS8 ALK 2 (POOL) 100,000
2 2503 W 100,000 100,000 0
307 212H0| & 100,000 100,000 0
04 BIFALR X 100,000 100,000 0
O012EEIH2EZEDRTHS 100,000
M2 AKIEN 3 76,000 56,000 20,000
307 212H0| & 36,000 36,000 0
04 RIZFHALE = 36,000 36,000 0
LRI EPI L 36,000
308 XX EHH S 01 & 40,000 20,000 20,000
01 KRS B A2 XS 40,000 20,000 20,000
OB S TR TH A XH&  CH 3] 40,000
BIStEl X & 24,000 9,000 15,000
307 212H0| & 24,000 9,000 15,000
04 BIFBALR X 24,000 9,000 15,000
OESTXAHBIS Th 3N 2 9,000
OWME HiS2I0 &t N 15,000
2013 HAZEHLASANS EXAS 2 1,879,500 750,000 1,129,500
308 Xt XI £H 7 S 01 & 1,879,500 750,000 1,129,500
01 HXISHBABES 1,879,500 750,000 1,129,500
O01BMAFTHH+HUE EX R 2Y 1,879,500
MEHSSHE TVEN 0,000 10,000 0
307 212H0| & 10,000 10,000 0
04 DIFHALR 10,000 10,000 0
OMEBHSSITVE 10,000
21 B2 TOUSADA 20,000 20,000 0
307 212H0| & 20,000 20,000 0
04 BIFALR X 20,000 20,000 0
Oz=zosaRA 20,000
=708 |3 L X 20,000 40,000 20,000
308 XX £H 7 S 01 & 20,000 40,000 20,000
01 XIS B A2 ES 20,000 40,000 20,000
O2012MK(01 R =72l IR K2 20,000
A2 20HHA K 70,000 0 70,000
308 Xt XI £H 7 S 01 & 70,000 0 70,000
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SR

I‘I iH:

Sl AKMBHSEE CrRL
_ HE T
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o il ot o HZ2
01 IXNHHEMNEXLS 70,000 0 70,000
O%l6sl ®= 20IUIHA K& 70,000
SHIIR(HA) X =& 30,000 0 30,000
202 (44| 30,000 0 30,000
03 22 HR0HHI 30,000 0 30,000
O=MIIFARA & MAU=E =210l 30,000
U M=AE 1,938,700 1,458,000 480,700
Il 15,000
= 1,923,700
HOHH= MEAS 1,818,700 1,368,000 450,700
307 2I2toI & 1,818,700 1,368,000 450,700
02 QItH A X 1,750,700 1,300,000 450,700
OAMEBXM =4I 468,519
OZMAMELEAMNY 979,281
OHMAAE=AMAE ST 302,900
04 QIZFHALE K 68,000 68,000 0
OZ X AHBH & =Z 0 I Ml = TH 2 50,000
OHMU=MAEZ=WF 18,000
ZOojeletolSMENsHal X 30,000 30,000 0
Il 15,000
= 15,000
307 21Ztol & 30,000 30,000 0
Il 15,000
< 15,000
04 QIZHHALE & 30,000 30,000 0
OZOHelStDtSME M2 30,000
Il 15,000
& 15,000
Z0He EFuwa 22 50,000 60,000 210,000
308 XXM SO0IA 50,000 60,000 A 10,000
01 IXNHHMBAEES 50,000 60,000 A 10,000
OFMe EFuWA 2EXNH 50,000
FOl=J At 40,000 0 40,000
402 QI 2tXH201 A 30,000 0 30,000
01 QItXI=E X 30,000 0 30,000
OARIFISAAL(1H) 30,000
403 A XSS X201 & 10,000 0 10,000
01 AtXIESH X2 E X 10,000 0 10,000
OLRIFRI=IAAIS (124) 10,000
AL &= 22,748,100 26,409,000 23,660,900
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SA: MSTED
Hu: osNol SAE
ool MSAIL =5 (=E L
_ _ _ N E
SN YO (BH) - MBAY - BYS Ofl &F o4 Gil it o Hm=2
2 7,221,000
= 15,527,100
COIAY MEHSAE X4 357,000 1,387,000 A 1,080,000
2 165,000
= 192,000
403 XHXI EHHI S XH= 0] & 357,000 1,387,000 1,030,000
2 165,000
= 192,000
01 KX S KH2 & X 357,000 1,387,000 A 1,080,000
OSSESHASHESHAY 162,000
2 75,000
= 87,000
OYSEEZLHASH0ESH 195,000
z 90,000
= 105,000
NSHSAE X2 15,427,000 12,440,000 2,987,000
2 7,056,000
= 8,371,000
403 XX SHH S XH=0| & 15,427,000 5,940,000 9,487,000
2 7,056,000
= 8,371,000
01 X XIS X 2 2 X 15,427,000 5,940,000 9,487,000
OFWUAZZHEHE 2,950,000
2 900,000
= 2,050,000
ORUEZEREAL 400,000
2 120,000
= 280,000
OMBEILIAZHE 1,114,000
2 514,000
= 600,000
OYSAUHLIAZAE 1,040,000
2 480,000
= 560,000
OFZEYNIETZAEL 2,477,000
2 1,605,000
= 872,000
OME2RIBIII ==l 1,495,000
z 690,000
= 805,000
OMHESYSTHALLY 455,000
z 210,000
= 245,000
OHAZEAAHY] 1,174,000
z 542,000
= 632,000
OHLFHA(HILIA)RAEA 975,000
2 450,000
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FA: HEdEDL

Hu: osNol SAE
ool MSAE =& (=E L
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2
= 525,000
ORSAZXNIIXH 1,950,000
3 900,000
= 1,050,000
OSSR AE 1,397,000
z 645,000
= 752,000
SOME AIA X2 AHY 200,000 920,000 280,000
403 TIXI SRS XH= 0| A 200,000 920,000 280,000
01 XXM X =2 X 200,000 920,000 280,000
OBZZUHMTAILX 500,000
OSHCAREA LK 700,000
HMAEHLSAUE BINF 2 420,600 10,077,000 A7,656,400
403 THXI SRS XH= 0l 420,600 10,077,000 A7,656,400
01 KX S KHE 2 X 420,600 10,077,000 A7,656,400
OBZHHERM 420,600
ZZYSALHES 257,500 0 2,257,500
403 THXI RIS XH= 0| 257,500 0 2,257,500
01 KX M K= 2 X 257,500 0 2,257,500
OEZZEEAIBN2S 546,000
OBZZ2SEN2+ 472,500
OsdEgeEENES 651,000
OBZOIREM2 % 568,000
Zol=RAY 286,000 0 286,000
403 XSRS KH= 0| H 286,000 0 286,000
01 KX B KH2 & X 286,000 0 286,000
OARBEUSA AR (122) 286,000
2O SHE A E 800,000 0 800,000
403 TIXI SRS XH= 0| H 800,000 0 800,000
01 KX B K= 2 X 800,000 0 800,000
OBHL20IH S HIE 2 800,000
HHSAAL (ST S) 39,514 41,763 A2,249
|2 24| 39,514 41,763 A2,249
=3 (MK D) 39,514 41,763 A2,249
201 LEr2 Y| 12,054 11,193 861
01 AL 2r2/Hl 12,054 11,193 861
OJl=48H| 5,068
ePIEEET 6,986
202 04 | 26,460 24,570 1,890
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SN ZE SR (SH) - IRAY - S s e
0l & o
01 WA 26,460 24,570
OJ1= 26,460
405 KtatE S| 1,000 6,000
01 MMM =EFHE 1,000 6,000
OZelgy 1,000,000 =1CH 1,000
iREs(MsxED) 500,000 500,000 0
LHEHCHXI & 500,000 500,000 0
WRHHXE 500,000 500,000 0
02JI=d8E= 500,000 500,000 0
O EPIE= RS- 500,000 500,000 0
OM=saEI= 500,000
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M SXIZE0H2
& 2Dy
Chel: AL XX

= ZH o|(= S AL . I =3 OH MEE =}
S XIZ 00!t 266,658,947 261,957,799 4,701,148
= 180,808, 247
= 16,738,053
& 69,112,647
SXolgrxd 10,636,564 6,855,815 3,780,749
= 4,672,872
= 5,963,692
A =2 XX 10,636, 564 6,855,815 3,780,749
= 4,672,872
= 5,963,692
MIISEXAE Bt MY 7,850 6,300 1,550
201 Et2Ed| 5,850 6,300 A 450
01 AtR2tel 5,850 6,300 A 450
OMBISXAIZ(AIZI SR 2) EIotaAE 5,850
301 et2 a3 2,000 0 2,000
10 HAIAHIE &3 2,000 0 2,000
OMBISXAIZ(AIZISRI2) Bt 243 2,000
SNHE=20F RFA 72,700 72,300 400
201 L2 27,000 27,000 0
01 AR 2teld| 27,000 27,000 0
Ogeta a==2| 27,000
203 P =&l 45,700 45,300 400
03 AIZF= &R 45,700 45,300 400
OAtzI=2Xge =& 45,700
MBI SXAIE MEX22 100,000 100,000 0
301 et a3 100,000 100,000 0
01 Al 2EH £=dl= 100,000 100,000 0
OMEISXAIY HEX} 22 100,000
SESESEMIAENNEH 2K 393,000 370,000 23,000
307 21Ztol 393,000 370,000 23,000
05 BIZtR &= 393,000 370,000 23,000
OSE=EL SEA=ENNEH 29 393,000
M EXALY 43 X2 296,600 300,000 A3,400
307 2I2toI & 290,000 300,000 A 10,000
10 AtRIS X2 X 290,000 300,000 210,000
OAtzI=XIgels 23 160,000
OAzIE2XEs2=38 K& 90,000
Ogg9EcY3 29 40,000
403 XX SHHES =0l & 6,600 0 6,600
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Rk
Pl EYE
el

X ZH
(=]

SXIZ0Her

A2l = XX

_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK '@,‘;OH Hlw &2
01 XtXISHH A2 2 = 6,600 0 6,600
OFc¥W3 ZHIXI 6,600
NBISTALESAX H24Y X 166,680 157,960 8,720
307 @12+0I & 166,680 157,960 8,720
10 ABI= X2 166,680 157,960 8,720
OMIISXIAIE SAL Y XA 166,680
NZABSXANEBAT WSS 2,797,056 2,538,240 258,816
308 Xt XISt SOIA 2,797,056 2,538,240 258,816
01 HXHHBLEEXS 2,797,056 2,538,240 258,816
OANZ AMESXAEBAX RS 2,797,056
NeI2HEERNAIE 2SS XA 131,400 135,600 A4,200
308 Xt Xl SHAI SOIA 131,400 135,600 4,200
0 MXSHBAEES 131,400 135,600 4,200
OIeI2Z=XNAER2S XA 131,400
AT 0l BtOrE EX 8,000 0 8,000
308 AtXIHMSO0I A 8,000 0 8,000
01 IXSHBAEES 8,000 0 8,000
OAt2I=XI2 & JIE A 8,000
SYOIAL X 4,255,429 2,451,790 1,803,639
2 2,926,068
L= 1,329,361
308 XiXI X SOI& 2,673,441 2,432,923 240,518
2 1,871,409
= 802,032
01 IXSHMBAEES 2,673,441 2,432,923 240,518
OSRoAE 2gH NA 2,673,441
= 1,871,409
== 802,032
403 Xk XI SHRI S X201 & 1,581,988 18,867 1,563, 121
2 1,054,659
L= 527,329
01 AtXISH X2 E X 1,581,988 18,867 1,563, 121
OFgeAE JIsEZ 1,581,988
2 1,054,659
== 527,329
N2 ABIESXNSENHARSQ 0124 730,072 666,205 63,867
2 561,594
== 168,478
308 Xt Xl EHAI SOIA 730,072 666,205 63,867
2 561,594
& 168,478
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M SXIZE0H2
M =X0I8tx S

Chel: AL XX (etel: =3
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
01 HXHHBLEEXS 730,072 666,205 63,867
OAlZ MIIEXNSEMEBIAMZRR Q12| 730,072
= 561,594
= 168,478
SS=ENEEMA N 1,342,377 57,420 1,284,957
= 1,185,210
& 157,167
308 AtXISMS 0l & 1,342,377 57,420 1,284,957
= 1,185,210
& 157,167
01 HXHHBLEEXS 1,342,377 57,420 1,284,957
OAtcll 22l Arg 23l XI& 80,352
= 66,960
S 13,392
OS&E" XNIE=SX dSHA HL 2] 1,262,025
= 1,118,250
= 143,775
Fo =AY 211,000 0 211,000
402 QI2t =01 ™ 50,000 0 50,000
01 BIZtAt=E = 50,000 0 50,000
OATD FOISRAA (1) 50,000
403 XX SIS =01 & 161,000 0 161,000
01 AtXIEH X=X 161,000 0 161,000
OARE =USJAAMY (4A) 161,000
o= =SXNSESctht 2 14,400 0 14,400
308 AtXIHMSO0I A 14,400 0 14,400
01 HIXHHBLEEXS 14,400 0 14,400
OX0ottes =XNSESCHA2S 14,400
55 sASEgSdH 29 110,000 0 110,000
307 2I2toI ™ 110,000 0 110,000
10 At S X2 & 110,000 0 110,000
O&= =2XsgsdH 24 110,000
S tE= 2t 301,950 139,850 162,100
22T SN 301,950 139,850 162,100
SEE=UHAANY 2 EEINSAAHAL 18,000 18,000 0
307 2I2toI & 18,000 18,000 0
10 At S X2 & 18,000 18,000 0
OSEZEUEAME L JtF AL A 18,000
BEHH s3zd(HERR) 28,000 28,000 0
307 21Ztol 28,000 28,000 0
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2AM: SXZEO0He
& JoEE2tel
el PENAT RN M)
l:‘}\_l X~ xH C|—O|(:|]:”) }\-“C‘}\I.O'l HASX2 AFOH I|_‘|LI;=|_|‘:_ ot
. i o ) ° . [= Bl e (L] 04”:"% (=]
10 At = XX 28,000 28,000 0
OE=HH s3=dX&d 28,000
DANMLS HANMHX(HEY) =4 20,000 20,000 0
307 2120 & 20,000 20,000 0
10 At2I S X 2= 20,000 20,000 0
ODnZHMERS HAXMHX(HEY) = 20,000
SgEssA 2ZH XA 25,950 23,850 2,100
308 AtXIEHH S 01 25,950 23,850 2,100
01 IXNHHBAEES 25,950 23,850 2,100
O=8|3A 2= 25,950
BEE20F GRF& 5,000 0 5,000
203 g =&l 5,000 0 5,000
03 A=A R H| 5,000 0 5,000
OE=20 g2 5,000
S=298EH XA 5,000 0 5,000
307 2I2tol ™ 5,000 0 5,000
10 At = XX 5,000 0 5,000
Os=ggAgHM N2 5,000
SEEHH JIsEZAA 90,000 0 90,000
402 Q12+ X201 ™ 90,000 0 90,000
01 2t =22 = 90,000 0 90,000
OB&HN JlsE82Ad 90,000
2N IXNEEU2 K& 10,000 0 10,000
307 2I2toI A 10,000 0 10,000
10 At S X2 X 10,000 0 10,000
OS2I XN2HU3 XA 10,000
et SRS =R dAMEEss & 50,000 0 50,000
201 B2 FH| 50,000 0 50,000
01 At 2teltl 50,000 0 50,000
OUBS4+ARLRENE ST MATSS
X& 50,000
et EEEER3E R3] SR JNES3 X 50,000 0 50,000
201 L EH2FH| 50,000 0 50,000
01 AR 2teld| 50,000 0 50,000
OUEHEHEERISMHR: S=XR HNES
= X3 50,000
Eol Jj=da oty 153,625,350 165, 109, 701 A 11,484,351
= 140,674,011
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SAM: =X &Rt
XN T0 J|=2ME
o Tt —

Goll HASE MEBEE (eel: &
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH gl,liafg Blusz

< 12,951,339

HASE Ma9% 127,451,565 140,261,868 A 12,810,303
= 116,493,842
= 10,957,723

ASENNR A 1,903,411 1,903,411 0
= 1,903,411

308 XbXI €I S0l & 1,903,411 1,903,411 0
= 1,903,411

01 X EHIANEES 1,903,411 1,903,411 0
OSSN AL 1,903,411
= 1,903,411

NASHASHE Yana 29 106,400 106,400 0

308 XX A S 01 & 106,400 106,400 0

01 HXEHBAEES 106,400 106,400 0
ONASIHA E312 gstns 2 106,400

RASIHS FREQ N 837,803 766, 147 71,656
=2 837,803

308 XXI €I S0l & 837,803 766, 147 71,656
= 837,803

01 X EHEANEES 837,803 766, 147 71,656
OXtA2E 2280 N 837,803
= 837.803

MAHB0l N 96,758,498 104,370,259 A7,611,761
2 87,821,690
= 8,936,808

308 XX A S0l & 96,758,498 104,370,259 A7,611,761
2 87,821,690
= 8,936,808

01 HAEHBAEES 96,758,498 104,370,259 A7,611,761
O 204 96,758,498
=2 87,821,690
= 8,936,808

=030 N 20,760,635 25,825,968 15,065,333
2 18,846, 120
= 1,914,515

308 XX A S 01 & 20,760,635 25,825,968 5,065,333
2 18,846, 120
= 1,914,515

01 HXHHBAEES 20,760,635 25,825,968 15,065,333
O=NHZ0 20,760,635
=2 18,846, 120
= 1,914,515

DE30 N 3,586,600 3,470,787 115,813
=2 3,586,600
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EA: EXIZ0H Bt
o GOl )| =ME 0N
Ol HASS MERH (el a2
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
308 XIXISHHMSOIA 3,586,600 3,470,787 115,813
= 3,586,600
01 AXIEMBAEXZ 3,586,600 3,470,787 115,813
[@IME=3=10;] 3,586,600
= 3,586,600
HAEMSH K& 635,990 612,757 23,233
= 635,990
308 AXISHAMSOIA 635,990 612,757 23,233
= 635,990
01 MIXIEHEANEEXS 635,990 612,757 23,233
OlMtEMZA 635,990
= 635,990
=32 =230 &0 X 2,862,228 3,206,139 A 343,911
= 2,862,228
308 KX SHHSOIA 2,862,228 3,206, 139 A 343,911
= 2,862,228
01 AIXSHIBAEXZ 2,862,228 3,206, 139 A 343,911
OJdlxz2 At E2L2S0IX3 2,862,228
= 2,862,228
MNASSE AHENE X2 26,173,785 24,847,833 1,325,952
= 24,180, 169
== 1,993,616
XE2ZAFS 13,131,617 12,276,613 855,004
= 12,215,458
= 916, 159
308 XX S SOl A 13,131,617 12,276,613 855,004
= 12,215,458
& 916, 159
01 IXIEMBIAEEZ 13,131,617 12,276,613 855,004
OXNEZZ ALY 13,131,617
= 12,215,458
& 916, 159
NAXEHAEe 29 X& 1,662,930 1,583,743 79,187
= 1,662,930
308 AXSHAHSOIA 1,662,930 1,583,743 79,187
= 1,662,930
01 AXIEMBAEEZ 1,662,930 1,583,743 79,187
OXNEX&HEHSHYI 1,662,930
= 1,662,930
A 242 A 870,000 441,713 428,287
= 870,000
308 AXIHMSOIA 870,000 441,713 428,287
= 870,000
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SN

X{ ZH -
o= -

SXIZ0Her
SO Jl=dE ol
|

NASE AEUE N2

=CF (el @
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
01 MIXIEHEBALNEEXS 870,000 441,713 428,287
Ooxg #d=2 870,000
= 870,000
22580 s =389 g3 XN 1,010, 190 1,010, 190 0
= 1,010, 190
308 XX SHHMSOIA 1,010,190 1,010,190 0
= 1,010,190
01 AIXISHIBAEXZ 1,010,190 1,010,190 0
OZ2E2s80| U= =22 &3 XNA 1,010,190
= 1,010,190
IJFAIRFE S 20|AFEH] X 625,095 625,095 0
= 571,000
= 54,095
308 AAXIHMSOIA 625,095 625,095 0
= 571,000
== 54,095
01 AXIEMBAEEZ 625,095 625,095 0
OJAIRIE E20] AFY 625,095
= 571,000
& 54,095
AECHE S 14,000 14,000 0
307 QI2t0| & 14,000 14,000 0
10 AFEI SKIE X 14,000 14,000 0
OXECHA T3] 14,000
NEASIAHHIA EXAIYE =& 8,859,953 8,859,953 0
= 7,850,591
& 1,009, 362
308 AXSHAMSOIA 8,859,953 8,859,953 0
= 7,850,591
& 1,009, 362
01 IXIEHIBAEXZ 8,859,953 8,859,953 0
OX A AEI A EXAI 8,859,953
= 7,850,591
= 1,009, 362
ool sXsd 76,010,270 67,240,348 8,769,922
= 35,461,364
= 16,738,053
= 23,810,853
OHOl Aol & SrAL 62,661,433 55,859,709 6,801,724
= 33,894,269
= 15,571,505
= 13,195,659
OIS &S K& 953,800 990,507 N36,707
= 183,525
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A SXE0H

Ha: Zojol SXS

SHPl: MOjel AolE B

_ _ _ N E
SNBSS - HRAY - BHES Aboy e

& 770,275

gIztold 953,800

= 183,525

& 770,275

Mg =XIEX 953,800

OFS=ZM0ISAHEIAXISA 18,000

Ol=od datatgy & &g 28,000

OMILEE! o5 2 XA 25,000

OFH S aHA2H 30,000

OZOHM (g L HBHE 2 30,000

=Stuadg 17,000

#Fet0lHE & HXI20tAls XI& 100,000

Q&I alE &2tdl 12,000

QM =EXNSE A 70,000

O&FAMXM XNEHH 29 101,505

= 32,819

& 68,686

OZO HEXALMH 2SS XA 101,505

= 32,819

& 68,686

OEZC AMelnsHEH 2 25,000

OHEIAE &X ANYEAH 29 41,886

= 22,571

& 19,315

OXNMBOHAEHAAIL XJHH 2K 92,554

= 29,924

= 62,630

OFY SE2EAE 121,350

= 65,392

= 55,958

OFHeE JIE&HA 30,000

OAZel 43120103 3,000

OBNEOIo & A 5,000

OFfeetsBd=4 9,000

O=s0telelg JIE @A 3,000

O&=Z0el &tz w=RUsa 90,000

ZOoHel HEEXI|F XA 99,058

= 84,307

& 14,751

308 KX SHHSO0IA 99,058

= 84,307

& 14,751

01 XM BAEELS 99,058

OHMAMEEERIFUWR 99,058

= 84,307
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SH =X
Mmool 2XEA

o v
S

el ZOHQl A OIE EhA (&9 d e
- _ = ME
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol &F2H @,;OH Hlws2

| < 14,751

ZOfol MHEARSH XY 112,389 56,039 56,350
=2 95,649
[= 16,740

308 XX SHH S0l ® 112,389 56,039 56,350
=2 95,649
[= 16,740

01 IXISHHBAEES 112,389 56,039 56,350
OZHOH QI XA &HH| K| 112,389
=2 95,649
(= 16,740

ZHoae X2 6,084,148 5,770,301 313,847
=2 4,680,113
[= 1,404,035

308 XX SHH SO0l ® 6,084,148 5,770,301 313,847
=2 4,680,113
[= 1,404,035

01 IXISHHBAEES 6,084,148 5,770,301 313,847
OFM2EX 2 6,084,148
=2 4,680,113
[= 1,404,035

Aol SERCHH X 41,804 26,350 15,454
=2 24,590
[= 17,214

308 XX M S0l & 41,804 26,350 15,454
=2 24,590
[= 17,214

01 IXISHHBAEEZ 41,804 26,350 15,454
Ol SEXHH| XA 41,804
=2 24,590
[= 17,214

AOIQIS R AL AHIQAA Ol22 X 215,006 350,665 A 135,659
=2 190,512
[= 24,494

308 AHXISHMSOIA 215,006 350,665 A 135,659
=2 190,512
[= 24,494

01 RIXSHBABEZ 215,006 350,665 A 135,659
ORISR AIE AHIYA Ol22 XK 215,006
=2 190,512
[= 24,494

AZOMC X2 (NS)AY 40,000 40,000 0
=2 40,000

308 XX SHHSOIA 40,000 40,000 0
=2 40,000
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D =X
L HO0jY =X
DTNl ArOIE B

SN Sl (3IH) HeS Aro e =2
01 IXNHHEMNEXLS 40,000 40,000 0
OO HF0oHO!l XI&A( 40,000
= 40,000
ZOHC MEAIM DIsEL 5,461,846 6,660,368 21,198,522
= 2,730,923
= 2,730,923
403 XXM S X201 ™ 5,461,846 6,660,368 A 1,198,522
= 2,730,923
= 2,730,923
01 XIS EE X 5,461,846 6,660,368 21,198,522
OFOHQ MEAH 5,461,846
= 2,730,923
L= 2,730,923
SUHE ZOHQ FEIHEZALS 532,950 394,060 138,890
= 313,500
= 219,450
403 AtXIEHH S X201 ™ 532,950 394,060 138,890
= 313,500
& 219,450
01 *XSHMA2EEX 532,950 394,060 138,890
O=s0E e = 532,950
= 313,500
L= 219,450
SSZ O R M E X2 AL 174,000 174,000 0
= 120,000
& 54,000
308 XXM SO0l 174,000 174,000 0
= 120,000
= 54,000
01 XM BAEELS 174,000 174,000 0
OSSHML e ME 174,000
= 120,000
L= 54,000
HE2AH0H0ls /S IOl 2 3,500 10,500 A7,000
308 XX SHHSO0IA 3,500 10,500 A7,000
01 XM BLEES 3,500 10,500 27,000
O&2 Zofot=s o ek) 3,500
HEEOMC! JIIANEZROIALE X 100,000 40,000 60,000
308 KX SHHMSOIA 100,000 40,000 60,000
01 AIXNHHBHEES 100,000 40,000 60,000
OWEEHML IIMESR 100,000
SSEOMHQ XS MEMEH 140,000 100,000 40,000
308 AtXIEHM S 01 ™ 140,000 100,000 40,000
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SH =X
Mmool 2XEA

o v
S

CHl: HORQl ACOIE EHA (erel:®e)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 HXSHHBAEES 140,000 100,000 40,000
OZZ 0O NHYMBHE 29 X8 140,000
Zojel MBAIE 2Y 19,318,209 16,024,309 3,293,900
2 15,387,980
= 3,930,229
308 X+ XI A S 01 & 19,318,209 16,024,309 3,293,900
g 15,387,980
= 3,930,229
01 X SHBAEES 19,318,209 16,024,309 3,293,900
OFHOMEAL 2 19,263,209
= 15,387,980
= 3,875,229
OFOHQIAIE EAT N2 X 30,000
OFOHOIAIHOIE BDA L Sat0I&AY| X 25,000
N DS X 48,200 30,000 18,200
308 X+ XI &+ HI S 01 & 48,200 30,000 18,200
01 X SHBAEES 48,200 30,000 18,200
OO0 NSH X2 48,200
HOHIISXAME 29 147,000 80,000 67,000
308 XX EHHIS 0| 147,000 80,000 67,000
01 X SHBABES 147,000 80,000 67,000
OXOHQANENAHE 2 125,000
OMBEZOIISXAHE S 22,000
HEE Fojo M= ALY 297,904 404,256 106,352
308 X+ XI A S 01 & 297,904 212,256 85,648
01 IR SHBALES 297,904 212,256 85,648
OFZZRONQ BISHMHIA X 187,348
OF 0ol 822t X 44,820
OO ES B EAIH A 65,736
ZOHeIo 2 HIXI 1,114,108 1,114,108 0
= 948, 177
= 165,931
308 XX EHHIS 0| ® 1,114,108 1,114,108 0
= 948, 177
= 165,931
01 X SHBAEES 1,114,108 1,114,108 0
OF 0ol ZH| X2 1,114,108
= 948, 177
= 165,931
OIS HEXI 1,694,839 2,151,083 1456,244
= 1,501,756
= 193,083
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A SXE0H

M el 2XSH

ol P

SRl ZOoHe! Ao E ey (el &)
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
308 AHXISHMSO0I & 1,694,839 2,151,083 N456,244
= 1,501,756
= 193,083
01 IXHHEHEXZ 1,694,839 2,151,083 N456,244
OHotsMHEX = 1,694,839
= 1,501,756
= 193,083
ZOHOIIEL=EX A 248,600 252,880 A4,280
= 174,020
& 74,580
307 212+01 A 248,600 252,880 N4,280
= 174,020
= 74,580
10 Al2IS X2 X 248,600 252,880 N4,280
OZOHOt IIZL=EXE 248,600
= 174,020
= 74,580
E=EdiH HEAEA dX29 15,000 15,000 0
308 AtXISHMSO0I & 15,000 15,000 0
01 HIXHHBLEEXS 15,000 15,000 0
OB=4ULI VBHLY X2 15,000
AT MEags 23 15,000 15,000 0
307 2I2toI ™ 15,000 15,000 0
10 At2I SR X 15,000 15,000 0
U HEHLL 2 15,000
NZEOHRIOIE HATISE e K& 10,000 10,000 0
308 XXM SO0IA 10,000 10,000 0
01 HXHHBLEES 10,000 10,000 0
OAZEOMRIIIE AKX SR XD X& 10,000
F2IMY EHEN =3SH K& 2,000 2,000 0
201 get2Ad| 2,000 2,000 0
01 AR 2t 2ldl 2,000 2,000 0
oA “HENW =35 K& 2,000
ANHMZOHAEHAAIL JI= NJHEH 2 59,400 0 59,400
308 AtXI S MISO0I & 59,400 0 59,400
01 HXHHBLEEXS 59,400 0 59,400
OXNHMEOHAEAAIE JI= XNJHH 24 59,400
ALY HIRX At 96,696 92,905 3,791
= 85,680
< 11,016
308 AtXIEHMIS 0l & 96,696 92,905 3,791
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SH =X
Mmool 2XEA

o v
S

SRl TOHOl AOIE B (25 &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
= 85,680
= 11,016
01 RS HALRES 9,696 9,905 3,791
oolole BILH X 9,696
= 85,680
= 11,016
BHAS N 13,999,976 13,945,937 54,09
=2 12,405,042
= 1,504,934
308 X+XI €+ HI S 01 & 13,999,976 3,945,937 54,039
= 12,405,042
= 1,504,934
01 XS HELRES 13,999,976 13,945,937 54,039
OBHAS N 13,999,976
= 12,405,042
= 1,504,934
AIZEEOHQI 240H0l Al 2 ANY I 2 10,000 14,500 A4,500
307 21201 & 10,000 14,500 A4,500
EENEES 0,000 14,500 A4,500
OAZIF Ol 2+et0l Al & & XIS 10,000
Zojel 0ISHEL 2 72,000 40,800 31,200
307 21201 & 72,000 40,800 31,200
EENEES 72,000 40,800 31,200
OFOjOl OISHEAL 29 72,000
HONQIMEAIL AEHEA 4,000 5,000 A1,000
307 21201 & 4,000 5,000 A1,000
10 ASI =X 2 X 4,000 0 4,000
O ONQIMEAIA AEHE A 4,000
B BSXHRE 11,400,000 2,544,221 8,855,779
= 10,500,000
= 900,000
308 XHXIEHHI S 0| 11,400,000 2,544,221 8,855,779
= 10,500,000
= 900,000
01 RS HBLRES 1,400,000 2,544,221 8,855,779
OBNABSXRE 11,400,000
= 10,500,000
= 900,000
FoI=ANY 40,000 0 40,000
402 212t 20| 10,000 0 10,000
01 QAR =L E 10,000 0 10,000
OARE ZOIHEIA (121) 0,000
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SH =X
Mmool 2XEA

o v
S

Sl OHO! AR B (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k il b o bRz
403 RHXISHRI S XH 0| H 30,000 0 30,000
01 KX EHRIXH2 2 % 30,000 0 30,000
OARS FUSRAY(22H) 30,000
KIX 0|5 FO0HQ! AEHE A 40,000 0 40,000
307 2I2H0| 40,000 0 40,000
10 AFSI = X 2 % 40,000 0 40,000
ORI 01 & 04 21 &1 Ef E AF 40,000
ST BMDSIB AlELY 70,000 0 70,000
308 XHXIEHHI S 0| 70,000 0 70,000
01 X SHZABES 70,000 0 70,000
OHQIZOO BHDSIIB AHSY 70,000
Zojol THE=X AIA 25t 13,348,837 1,380,639 1,968,198
2 1,567,095
= 1,166,548
= 10,615, 194
Zojol MAE BUAIL 2 X 140,000 138,413 1,587
2 56,000
= 84,000
307 2I12t0| 140,000 138,413 1,567
2 56,000
= 84,000
P EES 140,000 138,413 1,587
OFOfOl MMBHHAL 2¢ X2 140,000
2 56,000
= 84,000
Zojol SXLR2IAY X2 543,523 410,553 132,970
2 418,005
= 125,428
308 XHXIEHHI SO ® 543,523 410,553 132,970
2 418,005
= 125,428
01 XIS B AEES 543,523 410,553 132,970
OFHOI= XY K2I A K| & 543,523
2 418,095
= 125,428
Zojol HHTL0l KA 1,141,240 1,069,263 71,977
2 877,877
= 263,363
308 XHXIEHHI SO 1,141,240 1,069,263 71,977
2 877,877
= 263,363
01 XISHBAEES 1,141,240 1,069,263 71,977
OO BHE20| KA 1,141,240
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M SXE0H D
X X0l 2X=X
-/ o — —/ [Ty S

CHRl: ROHOl THESRIAHIA 23 EEREE]
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
= 877.877
[ 263,363
HOHQUEATHEAIL JIS2Y 430,246 451,598 A21,352
= 215,123
[ 215,123
403 XHXI A S AH2 0| & 430,246 451,598 A21,352
= 215,123
= 215,123
01 HXISHSEX 430,246 451,598 21,352
ORMNANATHEAIL 522 430,246
= 215,123
[ 215,123
HOHQILAOS O I NME 2 222,300 100,000 122,300
308 XHXISHH SO & 222,300 100,000 122,300
01 UK SHHBAEES 222,300 100,000 122,300
OROMNIYADHSHFTI| NRHE 2 222,300
DOHQl HYB RS AL 40,000 40,000 0
308 XHXICHH SO0 & 40,000 40,000 0
01 MBS ES 40,000 40,000 0
OFOMHQ ALEH HEAY 40,000
ZOHQl KIHABITHEAIL 2% 1,430,960 1,497,147 166,187
2 949,034
[ 481,926
307 PI2+0| & 1,430,960 1,497,147 166,187
g 949,034
[ 481,926
05 Q1292 1,430,960 1,497,147 ~66,187
OZSHEEC RHAZTEND 29 1,162,860
= 796,441
[ 366,419
OZH=T ZYASTE=ND 22 29 153,614
= 66,223
[ 87,391
OTHIFEOHQl &3] THE A B A 2 114,486
= 86,370
[ 28,116
Zofel(BFel) WS 29 763,294 706,328 56,966
2 217,514
= 545,780
307 ©I12+0I & 763,294 706,328 56,966
2 217,514
[ 545,780
05 D129 2 763,294 706,328 56,966
O=el(ZS2l) M2 29 763,294
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SH =X
M3 Foje =2XSH

2l HoHe! ME=SX ML Zet (ctel &)
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o e HlnE2
= 217,514
& 545,780
ZOHIMATHEANLE 2 XA 1,247,133 1,046,688 200,445
308 AtXIEHMI SO01 ™ 1,247,133 1,046,688 200,445
01 IXNHHMBANELS 1,247,133 1,046,688 200,445
OZOMCIMNATHE AL 2F X2 (01) 1,247,133
ZOHQI XIS ALSI THEIAI E 2 F (KT XHA) 6,043,121 5,148,444 894,677
308 XX SHHSO0IA 6,043, 121 5,148,444 894,677
01 XM BLEES 6,043,121 5,148,444 894,677
OAlZZEOeI=X2 2L (01Y) 2,897,018
OFfe MAEEHEH 2Z(01Y) 776,478
OF2UESAE 2Z(01Y) 673,856
OHIBESAIE 29(01) 216,290
OFeIMEa 2H(01Y) 242,415
O=stSddH 2L(01Y) 472,483
OZOHQ THIIS XIS AHEH 2 (012) 210,208
OFMSSMEINE 2H(01Y) 485,373
AN 29 69,000
ZOHIXKIGASI HEAE DISES 1,254,020 397,000 857,020
403 XIS 201 A 1,254,020 397,000 857,020
01 XX AEEE 1,254,020 397,000 857,020
OZOMCl XISAISITHEAIE JIsE22(01) 1,254,020
ZoHe! JIsEIItHal JH= 13,000 10,000 3,000
307 21zZtol ™ 13,000 10,000 3,000
10 AL =X E X 13,000 10,000 3,000
OZoel Jisdothal =l 13,000
ZOHQIMAE TN 2 H3HALS 40,000 30,000 10,000
307 2I2to| ™ 40,000 30,000 10,000
10 AlRISXIE X 40,000 30,000 10,000
OZHQI AT EHOH B H3tAHY 40,000
HFOHolHY HEMEE EXXA 40,000 0 40,000
403 AXISH S X201 40,000 0 40,000
01 XtXIEHH X2 2 40,000 0 40,000
OZMIHY HIUSE XN 40,000
HY2SZH(SXZEO0 D) 84,813 82,062 2,751
Jl2ZHl 84,813 82,062 2,751
Jl=&ddl 84,813 82,062 2,751
201 L Et2FH| 19,803 18,942 861
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A SXIE0H
HM: HY2HAH| (X0l D)

&t JI=3Hl (&9 HM
% dEE =
M- 23 H2A(SA) - Aol '@E% BlusZ

01 AtR2telH 19,803 18,942 861
OJlz+=&H 8,326
OJl== el 11,477

202 (4| 43,470 41,580 1,890

01 =LHodbl 43,470 41,580 1,890
OJ1=04d 43,470

203 ¥Rl 21,540 21,540 0

01 JI22HHRF=&H 5,940 5,940 0
ogA=X=2& 5,940

04 RFAN2EHRFEH 15,600 15,600 0
O= X Z0H el 4,200
OMES LD S 4,200
OEAZ MY 4,200
OAlZ ol Z ot 1t 3,000

HREs 26,000,000 22,530,023 3,469,977

LIS HeH K= 26,000,000 22,530,023 3,469,977

HEHH K= 26,000,000 22,530,023 3,469,977

701 JIEtSIHIE & 26,000,000 22,530,023 3,469,977

01 JIEt HE &2 26,000,000 22,530,023 3,469,977
O =1 E=g= 26,000,000
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FA: MNSAMDHSHE L
J

NE: 2I|H LoNE X
@ =25 MUlA XH (A :H2)
=] X EH . CLO (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
ME &0 SFHH 2 1t 381,461,789 328,058,012 53,403,777
= 258,980,984
| 5,653,375
= 14,550,502
& 102,276,928
D& =M XA 176,353,345 167,081,878 9,271,467
= 143,292,085
J| 530,375
= 13,792,173
= 18,738,712
&5 MUA & 170,607,524 163,740,919 6,866,605
= 138,393,454
J| 530,375
= 13,792,173
& 17,891,522
MEMDHIEMAY F& 29,000 21,000 8,000
201 LBer23 | 26,000 18,000 8,000
01 At 2teltl 26,000 18,000 8,000
Ot a=ZH| 26,000
203 AR =&l 3,000 3,000 0
03 Al Z=&IH 2| 3,000 3,000 0
OMSAMNES AIMARFE 3,000
Y SHH (LYY ZE) XA (0]1F) 897,335 872,251 25,084
308 AHXIEHXI S 01 ™ 897,335 872,251 25,084
01 XA EES 897,335 872,251 25,084
OZzga2g| (el Z&)XI2(01F) 897,335
Z22Y 29 Moz XA (KA) 21,985 21,985 0
307 21201 & 21,985 21,985 0
10 At =S X2 X 21,985 21,985 0
OZd=zgayg Mol (XHA) 21,985
Z2Y2E dgodgd 1 52,764 52,764 0
308 AtXIEHM SOl 52,764 52,764 0
01 AXESHBINELZ 52,764 52,764 0
Ozegse @0l X 52,764
ColdTte KA (EMEor) 19,200 19,200 0
= 9,600
& 9,600
101 21244l 19,200 19,200 0
= 9,600
& 9,600
4 JI12HHZ22NSES 19,200 19,200 0
OLolgditel Al ZREx 2 MREEX 17,798
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FA: MNSAMDHSHE L
J

M 2| LsME 1|
&t 25X AMUlA K& EEEEE]
_ _ PSJEN==
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K ‘Oﬂ/i\_Fo” Hlw &2
= 8,899
< 8,899
o=, 18 MHEEE 1,402
= 701
[ 701
ColdRiel At 5,909,744 5,443,004 466,740
= 5,372,495
< 537,249
308 AHXIHMSOI A 5,909,744 5,443,004 466,740
= 5,372,495
< 537,249
01 AXSHHISEERS 5,909,744 5,443,004 466,740
Ol N (E+=L2HEHI) 5,160,919
= 4,691,745
[ 469,174
O QXX (AlZ seI2Mgolal) 207,900
= 189,000
[ 18,900
O ogdXtel N (LHmMAH) 21,120
= 19,200
< 1,920
O oldXtel At (A EHE) 519,805
= 472,550
< 47,255
Cold Xl AR (REAI) 450,000 0 450,000
308 AtXIEHMIS 0l & 450,000 0 450,000
01 AXEHHIEMEEXS 450,000 0 450,000
O ol Xl Ared (KHA) 450,000
ALIHEE &xid XI& 50,000 50,000 0
403 XX SIS 20| & 50,000 50,000 0
01 AKX E2EE 50,000 50,000 0
OAILIoIZE &X 50,000
LSS MHIA 4,769,670 4,384,262 385,408
= 4,134,058
< 635,612
308 XXM SO0IH 4,769,670 4,384,262 385,408
= 4,134,058
< 635,612
01 HXHHBAEES 4,769,670 4,384,262 385,408
OLESZIIEMHIA 2,009,900
= 1,781,000
[ 228,900
OLQssIIEMHIA K& 104,176
OL=SSEEMUIA(BIRA) 2,655,594
= 2,353,058
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FA: MNSAMDHSHE L
J

HE: HI|E EME X
@t 22X AMUlA X (98
_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
| S 302,536
SE=ELUESE=EAN2 28 XE 516,134 498,948 17,186
=2 132,121
< 384,013
307 21Z2tol & 516,134 498,948 17,186
= 132,121
= 384,013
05 212t &= 516,134 498,948 17,186
Osd=osgsNg2 28N 516,134
= 132, 121
== 384,013
LelEs dAR2JH 29 483,878 472,208 11,670
= 241,939
& 241,939
307 2IZ2tol & 483,878 472,208 11,670
= 241,939
= 241,939
10 At2I SR X 483,878 472,208 11,670
OkoEs 82012 23 483,878
= 241,939
= 241,939
Stiloi=el 8= &H 228,020 221,990 6,030
Il 159,614
< 68,406
307 212tol & 228,020 221,990 6,030
Il 159,614
& 68,406
10 At2IS A2 X 228,020 221,990 6,030
Ol =l MESHEXIH 228,020
p) 159,614
= 68,406
A& EHH 22 26,780 26,000 780
308 AKX HHMSO0IA 26,780 26,000 780
01 AXEHEMEEXS 26,780 26,000 780
OXIHagHE 22 (01) 26,780
NN ESIR= PN goaf 73,818 72,518 1,300
p) 56,783
S 17,035
308 AtXISHHMSOI A 73,818 72,518 1,300
Il 56,783
S 17,035
01 AXESHHIMEEXS 73,818 72,518 1,300
OXI =13 &A 73,818
Jl 56,783
= 17,035
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FA: MNSAMDHSHE L
g &)

=13
chelr LE=X AHIA X8

_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e @ﬂOH Hlw &2
XX =2eldl XI& 408,172 384,771 23,401
Il 313,978
== 94,194
308 Xt XIS SOIA 408,172 384,771 23,401
pJ 313,978
== 94,194
0 MXSHHBAEES 408,172 384,771 23,401
OXIOHXI 2 22l (2 356,036
pJ 273,874
o= 82,162
OXIixIZ2eldl (Atefl2el) XI& 52,136
pJ 40,104
L= 12,032
PIEXR=I~ = 134,874,289 129,134,518 5,739,771
2 128,545,362
= 6,328,927
308 AtXIEHMSOI A 134,874,289 129,134,518 5,739,771
= 128,545,362
== 6,328,927
01 IXSHBAEES 134,874,289 129,134,518 5,739,771
OJlz-go2 134,874,289
2 128,545,362
= 6,328,927
23 HSUFHAY 15,000 15,000 0
308 AtXIHMSO0I & 15,000 15,000 0
0 IXSHBAEES 15,000 15,000 0
O =3dsL MY 15,000
LOIZAZE 30,240 28,800 1,440
308 XiXI EHXI SOI& 30,240 28,800 1,440
01 IXSHMBASES 30,240 28,800 1,440
O NESAES 30,240
ALY 22ZA A 723,575 723,575 0
308 Xt Xl EHAI SOIF 723,575 723,575 0
0 RXSHHBAEES 723,575 723,575 0
OBZANYRSSA ALY (012) 329, 160
OMAESTILCIAABHE A 394,415
LOIMEAIL X 17,292,355 17,522,447 230,092
£ 13,660,052
= 3,632,303
308 AtXIEHMSO0I A 17,292,355 17,522,447 A230,092
= 13,660,052
== 3,632,303
01 RHXSHBAEES 17,292,355 17,522,447 230,092
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FA: MNSAMDHSHE L
g &)

=13
=
(s I

==X MHA X& (ehel: =3
_ _ _ Muo
SN CR(EH) - NRAY - BES 0il & o e HlE2
Oz ANE 24 964,479
=2 816,715
= 147,764
OL2AA4 K& 16,327,876
2 12,843,337
& 3,484,539
LI AEE S2UURRHEF XA 41,040 0 41,040
308 AtXISHMSO0I & 41,040 0 41,040
01 HIXHHBLEEXS 41,040 0 41,040
OLEIRALEE =ERRE=s N& 41,040
MOt MEIA K& 3,244,543 3,747,274 A502,731
308 AtXIEHMIS 0l & 3,244,543 3,722,274 NATT 731
01 HXHHBLEELS 3,244,543 3,722,274 NATT 731
OMIt=IMEIADZ XI&A(01) 3,244,543
QLALZSAL MHHS L5 2208 2 18,304 18,404 A 100
101 21 2d| 15,604 15,604 0
04 JIZtH22HEES 15,604 15,604 0
AP BxolE ol 14,556
O=8, 1 4TS 282 1,048
201 L2 1,100 1,120 220
01 AR 2teld| 1,100 1,120 A20
ORAZSAZRFE =l 1,100
202 (44l 1,600 1,680 N80
01 SLHAHbI 1,600 1,680 A80
ORAYEBSAHERFE K| 1,600
CoI=EX0I2 SAHA HEAT 10,000 10,000 0
307 21Ztol 10,000 10,000 0
10 At =S X2 X 10,000 10,000 0
OLel=XII2 SAL & S 10,000
SHkce 2sed S20| AIA" 2= 90,000 0 90,000
= 90,000
403 XX &M S AH=01& 90,000 0 90,000
= 90,000
01 AtXIEH X=X 90,000 0 90,000
OSHEUS=AHESE0 ALY 25 90,000
= 90,000
9988 &= Lt=10 217,008 0 217,008
308 XXM SOIA 217,008 0 217,008
01 HXHHBAEES 217,008 0 217,008
09988 = Lt =0l AL 217,008
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FA: MNSAMDHSHE L
J

=L R STETNE I Nk
cel: S=X AHIA X (sl &
_ _ SIEN
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
(Heti-0ls] S=0i8ts 2PN 102,700 0 102,700
307 QI2tol A 102,700 0 102,700
10 At =S X2 X 102,700 0 102,700
OBt 05 E20185 2N 102,700
MSIZSXAIE EILAA =2 11,970 0 11,970
201 YEr2gy| 8,550 0 8,550
01 At 2teltl 8,550 0 8,550
OMBISTAIZ (LA SXAE)EI A= 8,550
301 et a3z 3,420 0 3,420
10 8 AFAH| 2 A2 3,420 0 3,420
ONBISTAL(LI=STAIL) B AD 3,420
LOI=ERAE 2= 5,745,821 3,340,959 2,404,862
= 4,898,631
= 847,190
A R2FUSFAAMY 280,000 57,000 223,000
403 AHXIEH S X201 ™ 280,000 57,000 223,000
01 X SHX =L E 280,000 57,000 223,000
OL7R =2U=RAAS (82) 280,000
LO=TAE JIsEd 2,457,821 3,123,959 A 666,138
2 1,890,631
= 567,190
403 AtXIEHH S X201 ™ 2,457,821 3,123,959 666,138
= 1,890,631
= 567,190
01 XX AEE X 2,457,821 3,123,959 A 666,138
OL=ETAE JIsEH 2,449,203
= 1,884,002
& 565,201
OATRSRUNE ALayBY 8,618
= 6,629
= 1,989
TAAL SXITE A 3,008,000 160,000 2,848,000
= 3,008,000
403 AXISH S X201 3,008,000 160,000 2,848,000
= 3,008,000
01 AXIEHA2E L 3,008,000 160,000 2,848,000
O AMAE EXNXE M 3,008,000
= 3,008,000
Ots=XMEIAX & 25,002,286 22,423,157 2,579,129
= 10,352,931
= 758,329
& 13,891,026
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SN
X XH .
S Tt

el

MNEAM DS SR
Ots=XNMUIAXIR
ANAotsES A XA

_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
NE0ts2a M XA 25,002,286 22,423,157 2,579,129
= 10,352,931
=2 758,329
< 13,891,026
S20ts=EXNNEXNJALHZE 11,671 11,671 0
307 212+01 A 11,671 11,671 0
10 At S X2 & 11,671 11,671 0
EUR=I=PNPN=DNERull = Foages 11,671
OtSSXIAIE S ALK = 6,500 7,000 A500
307 212tol & 6,500 7,000 A500
10 At2ISR2 X 6,500 7,000 A 500
OOtS=EXAIES AR A= 6,500
OtsddsdsEs 2 HAXA 38,500 27,000 11,500
307 212+01 o 38,500 27,000 11,500
10 A2l SR 2 X 38,500 27,000 11,500
ONe oI A 8,000
O=&2 A 0tseg & A} 4,500
O0ts=XNAEEUEN 18,000
O0ts=XAIE SLSRu=H 8,000
NA0otsdH2E X 5,568,109 4,782,729 785,380
= 4,283,159
< 1,284,950
308 XX HHMSO0IH 5,568,109 4,782,729 785,380
= 4,283,159
= 1,284,950
01 HXHHBLEELS 5,568,109 4,782,729 785,380
OXotsdE = X2 5,568,109
= 4,283,159
= 1,284,950
OtsS = X WA 1,388, 141 1,347,487 40,654
= 1,230,000
= 158, 141
308 XX SHHMSOIH 1,388, 141 1,347,487 40,654
= 1,230,000
< 158, 141
01 HXHHBAEEZ 1,388, 141 1,347,487 40,654
OOts=XIWAH(QI2H]) K& 1,388, 141
= 1,230,000
= 158, 141
ASotsdH SE=StX2H 29 123,300 119,000 4,300
= 123,300
307 212+01 A 123,300 119,000 4,300
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA
&Rl NEOISESAISXE

|:|}\_| X XH C|-O|(=|j;”) }\.”clM,O-I A2 A} OH I|_-ILI;=|_I‘Z_ =2}
SN H . C(SH) - MBAY - B S S Off Ak o4 =

= 123,300

10 AFRISXIE X 123,300 119,000 4,300
OXgotsdyH SE=ZANJH 23| 123,300
= 123,300

N SO0t=sHlE Bt 30,000 52,430 N22,430
= 15,000
= 15,000

307 @12+01 & 30,000 52,430 N22,430
= 15,000
= 15,000

05 012t &2 30,000 52,430 N22,430
OX<SG0otsHE HILE 30,000
= 15,000
& 15,000

2 2H 2 X & 15,358 10,270 5,088
= 13,608
& 1,750

308 AHXIEHXI S 01 ™ 15,358 10,270 5,088
= 13,608
= 1,750

01 AXESHHBIANEEZZ 15,358 10,270 5,088
ogadEAdA 15,358
= 13,608
o= 1,750

ZOHOotsLLASELF 39,974 53,606 A 13,632
= 35,420
& 4,554

308 AtXI St S0l & 39,974 53,606 AN 13,632
= 35,420
= 4,554

01 AXESHHBIANEETZ 39,974 53,606 13,632
OYLHMOtSLE IR 39,974
= 35,420
= 4,554

YAt LSS 452,196 242,688 209,508
= 400,680
& 51,516

308 AtXI St S0l & 452,196 242,688 209,508
= 400,680
& 51,516

01 AXESHHIANEZZ 452,196 242,688 209,508
OgdYotsLs=2 XA 452,196
= 400,680
& 51,516

RESO0ts &8s 23 XA 578,299 548,647 29,652
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA

EH9l: X% 0SB SAIRXI R (et9l:ae
SA - M. CHY (B HEAY . N2 A} OH HEE =}
SH M HA(FA) - HRAE - S = &= O] AFOH S5

= 398,827
= 179,472

308 At XI M SO0 & 578,299 548,647 29,652
= 398,827
& 179,472

01 AXSHHBA4E X 578,299 548,647 29,652
OEsttssE 578,299
= 398,827
= 179,472

OtsAlE JIsEd 520,000 520,000 0
= 400,000
& 120,000

403 KX EHHIS A2 0] & 520,000 520,000 0
= 400,000
& 120,000

01 AtXIEH X2 22 520,000 520,000 0
OOtsAlE JIsE 520,000
= 400,000
= 120,000

OtsS & MBIAXIEA 3,000,000 2,171,210 828,790
= 3,000,000

308 XXM S0IA 3,000,000 2,171,210 828,790
= 3,000,000

01 HXHHBLEEXS 3,000,000 2,171,210 828,790
OotsSe A~ 3,000,000
= 3,000,000

IHEAE0S o282 43,750 60,446 A 16,696
= 30,625
& 13,125

201 L2 43,750 60,446 A 16,696
= 30,625
= 13,125

02 2324l 43,750 60,446 A 16,696
OJERE0ls &aiEE ol 43,750
= 30,625
& 13,125

Ots 2RI H & 466,118 339,700 126,418
= 413,016
& 53,102

308 XA EHMSO0IE 466,118 339,700 126,418
= 413,016
= 53,102

01 XM BAEELS 466,118 339,700 126,418
OOtsSZE A& A 466,118
= 413,016
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA

S NE0tSsSESAL XA (Gt &)
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
| < 53,102
IIE/AEXNRJEEH 29 238,812 227,440 11,372
= 141,557
== 97,255
307 QI2t0| & 238,812 227,440 11,372
= 141,557
== 97,255
10 AMtSISRIEX 238,812 227,440 11,372
OIIEAENEHEHE2Y 238,812
= 141,557
= 97,255
Z2H)|& 29 199,370 189,876 9,494
= 107,434
== 91,936
307 QI2t0| & 199,370 189,876 9,494
= 107,434
= 91,936
10 AtSISRIEX 199,370 189,876 9,494
OoZ2HI|&#2d 199,370
= 107,434
= 91,936
ols2sd=z2712 29 1,094,759 1,042,627 52,132
= 509, 338
= 585,421
307 QI2t0| ™ 1,094,759 1,042,627 52,132
= 509, 338
< 585,421
10 At SXIE X 1,094,759 1,042,627 52,132
O0lsESd2)|I242Y 1,094,759
= 509,338
& 585,421
OIS EXAAE 29 1,284,534 1,199,359 85,175
308 XX SIS0l A 1,284,534 1,199,359 85,175
01 IXIEHBAEXZ 1,284,534 1,199,359 85,175
OO0lsEXAME 89 (012) 1,284,534
A2 4,354 4,354 0
308 KX SIS0l A 4,354 4,354 0
01 AIXSHHBABEZ 4,354 4,354 0
OYLAIA2H(0|) 4,354
Z2EIIEsSES 166,320 176,400 A 10,080
308 XX SISOl A 166,320 176,400 A 10,080
01 AXIEMEIAEEZ 166,320 176,400 A 10,080
OZ2gItdoIsEs 166,320
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA

CHel: XGOS ESAIY X (&te: @2
_ _ _ HE T =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH Ol & o8 Hl =2
AEAHIIAE 2 AEEAOS S IE XY 486,000 258,500 227,500
308 XXISHHISO0I & 486,000 258,500 227,500
01 HXSHHBAEEZ 486,000 258,500 227,500
OAFAHIE L ALEIAOSSE KMHEXH(0
oF) 486,000
Ols 24! X (8IF) 5,507,910 5,348,310 159,600
308 XXISHHISO0I & 5,507,910 5,348,310 159,600
01 HXSHHBAEEZ 5,507,910 5,348,310 159,600
OIS SAEXR (BI]F) 5,507,910
OlS 24! SR (UEE) 1,555,130 1,510, 123 45,007
308 XX EHHIS 0| & 1,555,130 1,510,123 45,007
01 HXSHHBAEERZ 1,555,130 1,510,123 45,007
OOl=SSAEHR S (LSHE)(01) 1,555,130
XS olsHdHOIZ0ISS A X 1,214,929 1,181,663 33,266
308 AHXISHHISOI A 1,214,929 1,181,663 33,266
01 IXSHBAEEZ 1,214,929 1,181,663 33,266
OXYOIEHMEOIEOISZ AKX 1,214,929
MASIHEOIS2AXH 652,401 634,990 17,411
308 AHXIEHRISOI A 652,401 634,990 17,411
01 IXSHHBABEZ 652,401 634,990 17,411
ONASIHHOIS SAXA(01Y) 652,401
AEAHIIA X2 22,200 32,400 A 10,200
308 XXISHHISO0I® 22,200 32,400 A 10,200
01 HXSHHBAEEZ 22,200 32,400 210,200
OAEAHIIE XY (01Y) 22,200
IIEAE d=X2 98,49 78,480 20,016
308 XAt XIEHMISO0I A 98,496 78,480 20,016
01 HXSHHBAEEZ 98,496 78,480 20,016
O EAE LSRR (0] ) 98,496
ANEOISEH DA L $HSH#H X 46,735 45,975 760
308 AHXIEHHISOI A 46,735 45,975 760
01 IXSHBAEEXZ 46,735 45,975 760
OANE0tSE DN & =30 HH|l X 46,735
Qlor DA QE AR|XIZ2 XA 13,280 9,976 3,304
= 9,296
[= 3,984
307 @I2+0| ™ 13,280 9,976 3,304
= 9,29
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=M H

St S SHOH R

3 Ots=SXNAMEIAXRA

&Rl NEOISESAISXE (et =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH gl,liafg BlusZ
S 3,984
10 MBI SXIEx 13,280 9,976 3,304
OYLINEREOS AeIXNESXE 13,280
= 9,296
= 3,984
NE0otsdH SALL MMAH XA 98,640 88,800 9,840
308 AHXIHMSOI A 98,640 88,800 9,840
01 HIXHHBLEEXS 98,640 88,800 9,840
OXNA0tsHH SALL M JHddHl X 98,640
F=oI=3 A 36,500 0 36,500
403 XX SHHEXH=01 & 36,500 0 36,500
01 X SHHX=2Ex 36,500 0 36,500
Oan2 FU=AA (22H) 36,500
E2SAMHIA X 174,718,391 133,451,159 41,267,232
= 105,295,968
= 69,422,423
Chefst EsMHIA &0 174,718,391 133,451,159 41,267,232
= 105,295,968
= 69,422,423
EESSAMHIA 30,690,807 28,686,430 2,004,377
= 21,093,596
< 9,597,211
307 212+01 A 214,438 214,339 99
= 107,219
S 107,219
10 AFRI S X2 X 214,438 214,339 99
OO M AR 24 I 214,438
= 107,219
S 107,219
308 XtXIEHMSO0IE 30,476,369 28,472,091 2,004,278
= 20,986,377
= 9,489,992
01 AXEHHIESEXS 30,476,369 28,472,091 2,004,278
OEsssAMtlA 30,476,369
= 20,986,377
S 9,489,992
o2l oI X & 2,795,608 794,864 2,000,744
= 1,968, 387
= 827,221
308 AHXI&HMISO0I A 2,795,608 794,864 2,000,744
= 1,968, 387
< 827,221
01 AXEHHMEMEXS 2,795,608 794,864 2,000,744
Ot 01 E wXHnl-H| 434,702
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SN
X XH .
S Tt

el

MNEAM DS SR
SSEAMHA X
Cretst 2 AMHIA 2T

_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH '@,‘;OH Hws2
= 308,989
[ 125,713
Otz 388,226
= 262,600
[ 125,626
OWAI2R S 1,972,680
= 1,396,798
[ 575,882
HRA0IEIISEY 1,537,069 1,274,643 262,426
= 1,011,284
[ 525,785
403 XX SHHS K20/ & 1,537,069 1,274,643 262,426
= 1,011,284
[ 525,785
01 MHXISH K== 1,537,069 1,274,643 262,426
OO0fRI0IT JIs2Y 1,537,069
= 1,011,284
[ 525,785
ALIES2 X 129,841,718 94,210,532 35,631,186
= 76,354,221
[ 53,487,497
308 XtXI SHHISOI A 129,841,718 94,210,532 35,631,186
= 76,354,221
[ 53,487,497
01 RHXISHB AL XS 129,841,718 94,210,532 35,631,186
Ogg0t 282 1 107,788,818
= 76,354,221
= 31,434,597
O5Hl SRl 29 21,850,000
ogns 282 1 202,900
H20IE 00 BOIS LS A 5,569,803 4,640,592 949,211
= 3,921,077
= 1,668,726
308 X+ Xl EHAI S 0| & 5,569,803 4,640,592 949,211
= 3,921,077
[ 1,668,726
01 X SHMBARES 5,589,803 4,640,592 949,211
OO2I0/ 0|0 BOIS LS 5,589,803
= 3,921,077
[ 1,668,726
NgesSedEeY 346,000 346,000 0
= 173,000
= 173,000
307 212401 & 346,000 346,000 0
= 173,000
[ 173,000
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FA: MNSAMDHSHE L
M E=AMHA X

ol st B MHIA & (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
10 MBI EXEE 346,000 346,000 0
OSYECESYEUERY 346,000
= 173,000
[ 173,000
HSNAY 408 93,110 96,600 3,490
= 46,555
[ 46,555
307 2120l & 93,110 96,600 3,490
= 46,555
[ 46,555
05 QIZt9 &2 93,110 96,600 A3,490
O0RI0IZNY B41] 93,110
= 46,555
[ 46,555
HRNEAAL 10,000 10,000 0
307 BI2t0| & 10,000 10,000 0
10 MBI =2 x 10,000 10,000 0
OEFWUEHAAHAS 10,000
SO HN% L SZANY FNE =3SA 16,000 13,500 2,500
307 2120l & 16,000 13,500 2,500
10 MBI =X 16,000 13,500 2,500
ROIHUESYLAZANLFANE=23H 16,000
B0l & #MAXZ 9,000 9,000 0
307 2120l & 9,000 9,000 0
10 MBI =X 9,000 9,000 0
OEso & #AXNE 9,000
ERDANAKM LM X 2,558,640 2,460,864 97,776
308 KX SHHSOIA 2,558,640 2,460,864 97,776
01 HXSRBAEES 2,558,640 2,460,864 97,776
OEFnHIAXMRIMLHIX S 2,558,640
HIIISA L& ++2 X 18,700 17,000 1,700
308 AHXISHHIS Ol & 18,700 17,000 1,700
0 IXSHHBAEES 18,700 17,000 1,700
OHEIIIBAIE W === XA 18,700
HIIRIS Al BHIHAH X 74,400 74,400 0
403 RtXIEHHIS XH2 0l & 74,400 74,400 0
01 LXISHH K22 = 74,400 74,400 0
OQHEIIIEAIE A& XA 74,400
Hel ol 82t R0tn=EX& 15,000 15,000 0
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FA: MNSAMDHSHE L
M E=AMHA X

Chel: Chest EsAHIA 2 (el =3
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
307 212+01 A 15,000 15,000 0
10 AFRI S X2 X 15,000 15,000 0
O0el0lEtEatER0IEAS T A 15,000
2l olE Eotels EEAY 10,000 10,000 0
307 212+01 A 10,000 10,000 0
10 At S X2 & 10,000 10,000 0
O0goly Eigls =AY 10,000
3¢ el 1,018,536 576,734 441,802
= 727,848
< 290,688
308 XX HHMSO0IA 1,018,536 576,734 441,802
= 727,848
< 290,688
01 HXHHBLEEXS 1,018,536 576,734 441,802
O3Z380eolg 1,018,536
= 727,848
= 290,688
ZOHOtEEHe 0l 283 1Addl XI& 54,000 0 54,000
308 AKX &HMSO0IA 54,000 0 54,000
01 AXHHBLEEZ 54,000 0 54,000
OZOHOIEE 0 283 2AHl K& 54,000
Helold 2 It SAEH2 ALY 40,000 0 40,000
307 212+01 o 40,000 0 40,000
10 MBI SXIEx 40,000 0 40,000
O0Eold & I8 EAEHZ HHALE 40,000
MsEat- DAz HEJ/etEd 5,341,000 5,052,300 288,700
= 40,000
Il 5,123,000
= 178,000
SMEAXE 5,341,000 5,052,300 288,700
= 40,000
Il 5,123,000
= 178,000
SNEHAS NSAS 5,123,000 4,740,000 383,000
Il 5,123,000
308 XHAIEHMSO0IE 5,123,000 4,740,000 383,000
Il 5,123,000
01 HXHHBLEES 5,123,000 4,740,000 383,000
OstEA= N3 5,123,000
Il 5,123,000
ATHOLOIA 0l 0ld DIoIEg R0t 5+ XA 80,000 176,000 A 96,000
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M MESADH S
M MEL - DHES SOty
& SAE AR (&9 HM

M- (B H) - HEAY - B2 Al OH &EIE Hn=2
i o ) ° - = Rl e =5 0:”/|l|,% Lsa
308 AtXIEtMI SOl 80,000 176,000 A 96,000
01 AXESHBINELZ 80,000 176,000 A 96,000
OAMTHOL 014 oelolE aI0IEgR =
X & 80,000
S4& DA ES 82 11,000 11,000 0
201 L Br2FH| 11,000 11,000 0
01 At 2teltl 11,000 11,000 0
OME4 NES S g2 ME 11,000
MRS HER2SEA 1,000 1,000 0
201 Ler2g | 1,000 1,000 0
01 At 2teltl 1,000 1,000 0
OEHRHEESH 2Y 1,000
Ot0ID| E2MY 228 29 80,000 100,000 A 20,000
= 40,000
& 40,000
307 21201 & 80,000 100,000 A 20,000
= 40,000
& 40,000
10 AL = XX 80,000 100,000 A20,000
O00ILD] E2Hd 2522 2 80,000
= 40,000
= 40,000
EHEXE st dBWS 40,000 0 40,000
307 212+0l & 40,000 0 40,000
10 AtRIS X2 =X 40,000 0 40,000
OHEHEXE fIst 4Bw= 40,000
T3 P WE AAl 6,000 0 6,000
307 S12H0| & 6,000 0 6,000
10 AtBI =X 2= 6,000 0 6,000
Oz3l 7u=s AAl 6,000
HY2AHU (NS DA 46,767 49,518 A2, 751
Z 4l 46,767 49,518 A2,751
=3l 46,767 49,518 A2,751
201 L EH2FH| 14,637 15,498 A B61
01 AR 2teld| 14,637 15,498 A 861
OJlEg+&Hl 6,154
OJ12= | 8,483
202 0dl 32,130 34,020 21,890
01 = LHOd B 32,130 34,020 A 1,890
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SA: 2AYH
Ha: COIALEH
Cel: BBRAADIIBRE cHel &R
_ _ HE T
N B2 (E0) - NREAY - BE2 Ao il i~ o HRs2
SA™ MY 46,932,128 41,411,558 5,520,570
=2 12,840,957
p 15,143,043
2 3,791,491
= 15,156,637
SORIAET 46,704,379 41,253,809 5,450,570
= 12,840,957
| 15,143,043
& 3,791,491
= 14,928,888
EEEEB R 18,915,235 14,747,794 4,167,441
= 10,708,987
= 8,206,248
OlE SAADMUIA N AL 4,171,235 4,902,957 AT31,722
=2 3,336,987
= 834,248
403 TR SRS XH2 0| & 4,171,235 4,902,957 AT31,722
=2 3,336,987
= 834,248
01 XX S K= 2 4,171,235 4,902,957 AT31,722
O=0{EL29 B HHI AN A 4,171,235
= 3,336,987
= 834,248
YOS st 10,670,000 9,000,000 1,670,000
= 5,335,000
= 5,335,000
402 Q12 XHZ 0| A 10,670,000 9,000,000 1,670,000
= 5,335,000
= 5,335,000
01 QIAX=EE 10,670,000 9,000,000 1,670,000
OFFoIE2R HUYE S &5 4,070,000
= 2,035,000
= 2,085,000
OBFIY2% 228 2 6,600,000
=2 3,300,000
= 3,300,000
zojzel AlM AU 4,074,000 0 4,074,000
=2 2,087,000
= 2,087,000
201 LEr2eH| 4,074,000 0 4,074,000
=2 2,087,000
= 2,087,000
01 ALR 2l 4,074,000 0 4,074,000
OZZo28 A8 22 4,074,000
= 2,037,000
= 2,087,000
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SN

=

£ —/
HH: COIAYSH

2

et AUME A ME (ol @
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o ggi HDE2

A2 MME AA MEF 14,551,073 14,454,476 96,597
=2 1,357,243
J| 10,425,858
& 2,767,972

BAHA HALUMEBAN SEAHIA 667,780 667,780 0
J| 629,890
& 37,890

202 (4 B 4,000 4,000 0
J| 2,000
& 2,000

01 2L 04 bl 4,000 4,000 0
OB2A ALMBAH SsAHIA =0 4,000
J| 2,000
c 2,000

307 212t0| & 71,780 71,780 0
J| 35,890
& 35,890

02 QI2tA AN X 71,780 71,780 0
OHLSEANSINAH 29 71,780
J| 35,890
& 35,890

308 XX HAMSOIA 592,000 592,000 0
J| 592,000

01 MIXIEHBALEEXRS 592,000 592,000 0
OAlT BHA ALMEARA SEAHIA 592,000
J| 592,000

4252 EAECEHAY 13,900 10,000 3,900
J| 13,900

308 XX S SOl A 13,900 10,000 3,900
J| 13,900

01 IXISHIBAEXZ 13,900 10,000 3,900
O SAsEXTZAY 13,900
J| 13,900

o/x PEAY 1,192,165 1,113,554 78,611
J| 917,050
= 275,115

308 AAXIHMSOIA 1,192,165 1,113,554 78,611
J| 917,050
= 275,115

01 AXIEMBAEEZ 1,192,165 1,113,554 78,611
Ooxl EE AL 1,192,165
J| 917,050
& 275,115

AYBAM(SHED)2Y 13,000 13,000 0
J| 10,000
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SA BAY Y
HH: CQAYSA
CHel: AUME AW MEF (S e
_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
S 3,000
308 AtXIHMSOIA 13,000 13,000 0
Il 10,000
S 3,000
01 AXESHHIMEXS 13,000 13,000 0
ORZ2AM(S4stn)2y 13,000
Jl 10,000
= 3,000
LolESAAET AJYE 150,461 147,419 3,042
) 115,739
= 34,722
308 AtXIHMSOI A 150,461 147,419 3,042
Il 115,739
s 34,722
01 AXESHHIMEEXS 150,461 147,419 3,042
OkelEAAEE AjLE 150,461
Il 115,739
= 34,722
THEAUEH2E 91,000 87,620 3,380
p) 70,000
= 21,000
308 AHXIHMSOI A 91,000 87,620 3,380
Il 70,000
S 21,000
01 AXSHHISEERS 91,000 87,620 3,380
O 24y 23 91,000
Il 70,000
< 21,000
THEAA X 20,080 60,240 240,160
p) 20,080
403 XXM SXH=01 A 20,080 60,240 240,160
Il 20,080
01 AXSHHX=ZE X 20,080 60,240 240,160
Ostu2AE2H4 & 20,080
Il 20,080
IS i 887,900 1,185,677 N297,777
Il 683,000
S 204,900
308 AKX HHMSO0IA 887,900 1,185,677 N297,777
Il 683,000
< 204,900
01 AXEHEMELS 887,900 1,185,677 N29T7, 777
og=x=J 2 887,900
) 683,000
= 204,900
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SA BAY Y
M CoALEN
CHel: AUME AW MEF (S &)
_ _ PG ==
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
gtk 2l=dl X& 1,417,000 1,300,216 116,784
) 1,090,000
S 327,000
308 AHXIHHMSOI A 1,417,000 1,300,216 116,784
Il 1,090,000
S 327,000
01 AXSHHIMEERS 1,417,000 1,300,216 116,784
oYl ozdl XN 1,417,000
Jl 1,090,000
< 327,000
dopda] AZEd 30,077 39,303 N9,226
p) 30,077
308 AtXI&HMISO0I A 30,077 39,303 N9,226
Jl 30,077
01 HIXHHBLEEXS 30,077 39,303 N9,226
(OF=JU FSE= ) a k=== P 30,077
Il 30,077
KNS SHE S22lALS 176,000 180,000 24,000
Il 88,000
S 88,000
307 212+01 ™ 176,000 180,000 24,000
P 88,000
< 88,000
02 QlztH &2 & 176,000 180,000 4,000
OXNSSHE 22t AtY 176,000
p) 88,000
= 88,000
Sk =9 NFEZ20H 526,000 534,946 N8,946
Il 523,000
S 3,000
201 224 4,000 24,000 /20,000
P 2,000
< 2,000
01 AR 2tel] 4,000 24,000 220,000
Os8=2, ISsSSH S 4,000
Jl 2,000
= 2,000
202 O4H| 2,000 2,000 0
Il 1,000
S 1,000
01 2L 2,000 2,000 0
Oz Z2IHAE =80 2,000
P 1,000
< 1,000
308 XHAIEHMSO0IE 520,000 508,946 11,054
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SAM2AH
Hz: ol
A

ok

[
2

=1
(R
121

Jl

520,000

Il

520,000
520,000
520,000

508,946

11,054

<

150,000

75,000
75,000

150,000

<

3,000

1,500
1,500

3,000

n >

3,000

3,000

1,500
1,500

3,000

202 o4l

LS!

2,000

1,000
1,000

2,000

01

H
=
2
=

O
0
[
g
1=
1k
rig
=
0z
1]
[
>
it
W
pal

<

2,000
2,000

1,000
1,000

2,000

307 212+01 A

X

145,000

72,500
72,500

145,000

<

145,000

145,000

72,500
72,500

145,000

n X

50,700

39,000
11,700

50,700

>

50,700

39,000
11,700

50,700

LS!

50,700

50,700

39,000
11,700

50,700

<

1,577,142

1,554,480
22,662

1,612,229

A 35,087

101 el Hl

n >

24,164

12,082
12,082

19,050

04 12 N22NEEF

24,164

19,050

5114
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SN
X XH .
S Tt

ok

[
2

=2

B
2

<

24,164

12,082
12,082

201

n >

1,160

580
580

540

620

01

LES!

1,160

1,160

580
580

540

620

307

<

20,000

10,000
10,000

38,750

A 18,750

02

el Ak X

>

20,000
20,000

10,000
10,000

38,750

A 18,750

308

Il

1
1

,531,818
,531,818

1,553,889

A22,071

Il

1

1
1

,531,818

,531,818
,531,818

1,553,889

A22,071

LES!

1
1

,659,471

,276,516
382,955

1,737,636

AT8,165

LS,

1
1

,659,471

,276,516
382,955

1,737,636

NT78,165

i
pal
0x
I
o
|0

IS HIX&

<

1

1
1

,659,471

,659,471

,276,516
382,955

1,737,636

AT78,165

Il

307,867
307,867

307,867

IS0 &

Jl

307,867
307,867

307,867

01 AXESHHISEERS
2

OAlZ XAl HZ A

P

307,867

307,867
307,867

307,867

X

<

489,059

376,199
112,860

448,468

40,591

<

489,059

376,199
112,860

404,754

84,305
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SN BAY
HH: COIALER
2

ok

el
x
bl
-
0
=0
fon
2
>
el
=
R
g
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

01 HXHHBLEEXS 489,059 404,754 84,305

OHUBE A4 A At 452,400
348,000
104,400
Ogteet XNSEEHAS 36,659
28,199
8,460

LS!

Hn >

Ol=s0t & &4 0140t 2/=Hl XI& 373,633 334,620 39,013

287,410
86,223

<

308 AtXIEHMIS 0l & 373,633 334,620 39,013

287,410
86,223

<

01 AXEHHMIESEXS 373,633 334,620 39,013
OD0I=0t & d&d 0140t =4l K& 373,633

287,410

86,223

>

02
02
s
1]
>
=
il

, 732,970 1,675,929 57,041

,154,880
578,090

.

<

201 gEt24Ed| 2,600 2,600 0

1,300
1,300

<

2
O =
H0 40

02 02
4

02

i
o

2,600 2,600 0
2,600
2,600

1,300
1,300

e o &

o
[>
pea}
Ho
40
o
Ho
02

<

—

308 AHXIHMSOI A ,730,370 1,673,329 57,041
,153,580

576,790

—

LES!

01 HXHHBAEES 1,730,370 1,673,329 57,041
2 ,730,370

, 153,580
576,790

—_

<

IR0t AHHA 27,951 34,975 NT,024

26,252
1,699

mn >

307 212+01 A 3,600 4,000 A400
Il 3,600

01 22d 2| 3,600 4,000 A400

=0t Jd&2e ZOoH& A 3,600

p) 3,600

308 XtXIEHMSO0IE 24,351 30,975 NG,624
Jl 22,652
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SN

=]

4 l
MM COAYSH

2

et AUME A ME EEE-E)
SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2

& 1,699

01 XA EEZ 24,351 30,975 AG,624
Og R0t A8 24,351
| 22,652
= 1,699

MIAMOIER0| U= 13,800 12,885 915
= 13,800

307 SI2H0| & 13,800 12,885 915
= 13,800

05 BIZH2 & = 13,800 12,885 915
O/Z2 M0t &0 1= 13,800
= 13,800

ADAMO £20/X 1,127,773 1,092,829 34,944
= 1,127,773

308 KX SHHSO0IA 1,127,773 1,092,829 34,944
= 1,127,773

01 IXNHHBAEES 1,127,773 1,092,829 34,944
O&tZ A0 £<01 XA 1,127,773
= 1,127,773

YRR 880,706 991,565 A 110,859
| 677,466
= 203,240

308 AtXIEHM SOl 880, 706 990, 305 A 109,599
| 677,466
& 203,240

01 XM BAEES 880,706 990, 305 A 109,599
OANZ ELREFXE A 880,706
J| 677,466
= 203,240

Ao H2AHEHA 24,945 23,820 1,125
| 16,630
= 8,315

308 AtXIEHM SOl & 24,945 23,820 1,125
| 16,630
& 8,315

01 XM ABLEES 24,945 23,820 1,125
Obl 0o H2UEHE A A 24,945
J| 16,630
& 8,315

NINHE ALSEANY 15,000 15,000 0
| 10,000
= 5,000

308 KHXIEHXI S 01 ™ 15,000 15,000 0
| 10,000
& 5,000
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SN 2AEBY
HH: COIALER
ol ALME AH MES GRS
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
01 MIXIEMBANEE 15,000 15,000 0
ONEIHE HALSEALSY 15,000
J| 10,000
& 5,000
UL Ots AL 2 184,548 184,548 0
J| 123,032
= 61,516
308 XX S SOl A 184,548 184,548 0
J| 123,032
& 61,516
01 MIXIEHEALNEEXS 184,548 184,548 0
OutE ots 222l 184,548
J| 123,032
c 61,516
&S HAIOI A ZEAF & &0t 2te] 243,690 228,150 15,540
J| 162,460
== 81,230
308 KX SHHSOIA 243,690 228,150 15,540
J| 162,460
& 81,230
01 AXIEMIAEEZ 243,690 228,150 15,540
OEEYUAIOIAZ AL & EHot2el 243,690
J| 162,460
= 81,230
MU E2AE get2e ¥2oER 19,500 18,000 1,500
J| 19,500
308 AXSHHSOIA 19,500 16,500 3,000
J| 19,500
01 AXIEMBAEXZ 19,500 16,500 3,000
OALIEEEE o2 28 U= 19,500
J| 19,500
H2AA &AL OIETIEE ol g2t 30,000 18,000 12,000
J| 30,000
308 X x| EHHI S O| 30,000 18,000 12,000
J| 30,000
01 AXIEHBAEEXRS 30,000 18,000 12,000
OBZHA ®A - OIELIEE Ofjgt2te] 30,000
J| 30,000
ROPbs Mo 80,000 100,000 20,000
307 BI2t0| ™ 80,000 100,000 A 20,000
02 QIZ2tAH A X 80,000 100,000 A 20,000
OF0It= AtRo1 ) 29d| A& 80,000
o220 ==X BAALY 229,310 0 229,310
= 215,670
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SN AR
U COAAST
OISl HUME MW MBS (er9: @@
}\_I X XH C|—O|(:|j;”) }\.“bl}\l,o-l A2 AFOH I|_‘|LI;=|_|‘:_ =2}
& 13,640
307 gI2tol A 33,800 0 33,800
= 33,800
05 QIZtRIErZ 33,800 0 33,800
Ozg8¢==2dA Z& J2 /A 33,800
= 33,800
308 KX SHHS0IA 195,510 0 195,510
= 181,870
& 13,640
01 XM AL EELS 195,510 0 195,510
OANZ 22802 d X HL& 195,510
= 181,870
= 13,640
S XXI A ALY 114,345 0 114,345
| 76,230
& 38,115
308 KX SHHSOIA 114,345 0 114,345
Il 76,230
& 38,115
01 XM BLEELS 114,345 0 114,345
O etAt XI& At 114,345
J| 76,230
& 38,115
A2EME A E4 o2 K& 33,300 0 33,300
| 22,200
& 11,100
308 KX SHHS0IA 33,300 0 33,300
| 22,200
& 11,100
01 XM BLEES 33,300 0 33,300
OELAEME gal, E4t o2H N 33,300
J| 22,200
= 11,100
BAoZ HHIA &4t 2,711,044 3,296,578 A 585,534
= 266,800
J| 1,683,040
= 761,204
HAPEFA 10,000 10,800 A800
201 L Et2FH| 10,000 10,800 A800
01 AR 2teld| 10,000 10,800 A800
Ogeraa=Z| 10,000
SEHIAEZCEESNS 5,600 5,600 0
201 L Et2FH| 400 400 0
01 At 2teltl 400 400 0
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M BABMY
HE: SolAYBE
Crels AR MHIA B CCRE!
_ _ pSNE e
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abou G {imE=Eh
202 O4H| 1,000 1,000 0
Il 1,000
01 S LHAHbI 1,000 1,000 0
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3 1,540
= 2,272,000
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206 TH 2l 2,000 2,000 0

01 X2 bl 2,000 2,000 0
OYABS +HAAE 2HAY 2,000

SWSE orE DR (of%E) 1,540 1,800 A 260
3 1,540

202 01 200 200 0
= 200

01 2UHOi bl 200 200 0
OorE 2| X0 200
3 200

206 T 2| 1,340 1,600 A 260
3 1,340

01 T2 bl 1,340 1,600 A 260

- 135 -



oF
R’

ok
ol

z
o 7 X

o1 oJ Ho
HO HiD or
I < or

SN

2
o T
=

o o o o o o o o o o o o o o () ([e) (@) () (@) o
o [«] o o o o o o [«] o o [«] o o
(0] (0] [0} (] (] (@) o (e} (] (@) (e} (] O o
0 g |8 |s I R dlsle |glg [~ |7|<
Kio < < J < < < ) s|s
[aV) [aV] (V)
E
-
(e} o o o o o (e} (e} (e} () (e} (e} (e} o <t < < < <t o
(@] (@] (@) o o o — — — Yo} L0 ©
A A A S S S wlw|w|o e A
< < 2 © © © VNV || KN
LH3r © © ©
m<l
pak=
o O o O O o O O O o O O o O O o O OO o O O o o o o o o o o o o o <t <t <t < <t [e0) (<o} (e}
< < o O O O O Ol O O O O o O O o O OO o O O o o o o o (] o o o o o — — — L L0 «© o (o)
O OO OoODH oD HOn S OO O OIS OLNIO|S|S 0|38 S|S0 |d S|wv|w|w|lo|le o oS
TTIEE8LLRILRRILETON® T Y@ I MIEIS S| TITT®B||M|Y Oy
[N S o\ M~ ST AN S~ M~ S (e} (@) o O
3 o NN
<
=
0 o W W W W W
or
X0
Y "
. 110}
- o
1 <0 3 .
= 5 _ il K
= KJ =
I+ K Kk ) o
ll — ol i
= = = - oF = if
. @ 7 A K a1 w [ =
= = 7 = ol K 5 ioj =
= |= I i = = _ R 70 o | =
i el IS Ki o0 o} R iy |
o | 1 H R v R 0 T o =51 %
- |= il s >3 e of o = | Ho - —
oF = = H o o~ ur ol Ok KF Ik o0 a1 | e D D
o L M_ ulo = ok " no no Ko = | o |al AN E = T |DT 00 wo
&l o = = = 20 FORLIS =g ® o | 2|80 | W g B0 | <+ I
B W Ul ol oor R iy H o e AT ALV O e =T 0 [f) M I
R 3 o >3 R (Hr 5 ni=] o | O & il I R ) m_ ok or | & |k s ~| D
R 1O = = O Ko all ~ O @< O Ol |an|< O| D T|lal|=x O O|®
. = 190) — Uk — al M| o|m ©o | = M| - | = A DR | = |= N
= 8 S < 8 & R |&|° s\ ° o | &|° 0|/ [w|&|° &
i o) =] [ o1 0| NW| =
R |~

- 136 -



oF
R’

ok
ol

Kl

R
Rl
oD
Ho Ko
or 80 o
oT 0K RO
Ho R0 T

TR0~

SN

2
o T
=

e

n0

KIo

Bl w

LH3r
m<l
Rk

26,460

=
o

s

<J

26,460
26,460

01 S LA bI

o120

- 137 -



oF
R’

ok
o]

=R

NN

/\OH
INREENN

SN

2
o T
=

o [ep] [aN] () (e} (e) Al © (<o) [qV] [aN] o o o o o o o o o o (@)
(o] Lo [®3] [ap) Yo} Y9 — — o o o o o o o o © < <
R . < Nl |w R <= e IR Sl I 2«
< <
E
=)
Q Al e0) o o o [e0) © (<o) [qN] Al o o o o o o o (e} (] O (e}
< o [«] [«] o o © Yo} Lo g by (@) (@) (] o o (&) (] o < < <
S < clalale —|o|e @ |2 @@ cla|e S22 D | DD
[ee] Yo} (o] (@] o o o o (2] [aN] [aN] [9p] [9p] o o (e} (@] o (=] [ee] [ee] [ee]
(o] - -
mz | ® 2
KIS
0 NN O — o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
L O O DN N~ 0O O O (=) (@) o o o () (=) (@) o (@) (=) (=) o o (@) (=] o (] o o o (] o o (] o (=] (] o o o
cNowla SOoR[IF|S|S|e || F|f oo ¥ J|@|0a|® a|lo|ofd oS8 S| |d 0 S
< — ®© W0 O N~ 0O < (o] o o o O [aN] ™ o N N (qV] [N aN] © © O Q xQ xQ o o o O — 0] O o0 <
3 ©®o | w =g
<
=
A U M A W
ar
I m_.o Rr
J K
ey o —~ 0l
. of WM 0 i
ol od <F ob pisl] 100
= K RO o P
I+ 30 uir [l 0 i
= = K-
= 0K — o1 K I i
= KJ 80 = il -
. — <k OF = = RO
w0 K - 0k ™ ~ =
. v — il R0 _ %D o | ar =
— x D e ur - 0 00 &r
= o | 80 | R W A Y i | = 3r
o A0 | oH 00 | K <+ il R) K- x| 2 RO | o OF | KF t
o o) | @ Ki uo | oF =R = KF oF wn Mu K1 Ko =4 0 - 0F
I S| M =E|3|T|T M R 0 Hlo|o = Hy|R|D|D R Rls|s o =
) I N I i I T O T = R T R|IR|R R =] R|m|s m|= &g <+ =
. B G O B O O I T I R S = | K[k B mo|S|R W B | = |0 | E || B RO
= r WE Wo | A& R|{ww|30foFov 1+ A0 1 | T | B0|0F|& = |ko| ™|~ KO[r- || ®o|m|o|0F ol o
RO il Zlol|a) O|=|a (< O O S| ola|< O |a|a Ol |8 |8 Ok || O
. =R [~ | | == ol | = ool lse) o ~ | au El~|= ===
— f— - o (e} o (e} O (e} (e} () (e} (e} — o (e} — o (e}
z = = RO | 8r| o ar| « Q¢ Y o[ & = |« = |«
| E R0 5| = = 0 i i
3r =4
il =
20

- 138 -



A SEZH

Zd: NSFH 8435t
ol NSEFH g4t J|gr2 st (HR:®2)
- = - MEE =
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] koK @E% Hws2
-#HEI OlH s0E 4,800
202 04 4l 3,000 0 3,000
01 2L odHI 3,000 0 3,000
OZHAEHAXNEF=E EHSR 3,000
22HE FHLE 2F 50,000 0 50,000
307 QI2tol S 50,000 0 50,000
02 SlZtH a8 =x 50,000 0 50,000
O22HEUHA dHus 2GXA 50,000
S EEog 23 10,000 0 10,000
306 EH 3 10,000 0 10,000
01 &9 3 10,000 0 10,000
OFH=L sUHEEEs 2Y 10,000
DA ZOIXA 3,710,500 3,576,000 134,500
& 1,380,000
= 2,330,500
HYE A 1,108,000 916,000 192,000
306 £ 3 1,108,000 916,000 192,000
01 &93 1,108,000 916,000 192,000
Ozias =o 1,108,000
ANBUASHR2 0IXNEH 1,050,000 350,000 700,000
307 2I2tolH 1,050,000 350,000 700,000
08 OIXIE N2 1,050,000 350,000 700,000
O34 Aa 0IXHEH 1,050,000
SARSESZHESFRAH HE 1,552,500 2,310,000 AT757,500
= 1,380,000
L= 172,500
403 KX SHHIS A= 0[ & 1,552,500 2,310,000 AT757,500
= 1,380,000
= 172,500
01 AXHAMX 22X 1,552,500 2,310,000 AT757,500
OEF SARESEsMESFHdH A8 1,552,500
= 1,380,000
= 172,500
SOtotE & AHINES 75,458 29,434 46,024
= 27,480
== 47,978
SIR2LIHA 24 31,107 12,443 18,664
301 etz azd 31,107 12,443 18,664
12 J|Et2 &3 31,107 12,443 18,664
OS2NILIHA 24 31,107
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A MEZH L
b

g NS3H &35t
el SO d 2 AHUES (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH gl,liafg BlusZ
OlSAbldEdy 29 3,191 3,191 0
301 L2 a= 3,191 3,191 0
2IIe2a= 3,191 3,191 0
O0lsAHMeEdE 2HERA 24 3,191
ANYAHMEHEH 22X 13,800 13,800 0
= 13,800
307 212+01 ™ 13,800 13,800 0
= 13,800
02 eABHE X 13,800 13,800 0
OAadlMEdE oA 222X 1A 13,800
= 13,800
Ag=ot erd2te] 27,360 0 27,360
= 13,680
S 13,680
308 AHXIHMSOI A 27,360 0 27,360
= 13,680
S 13,680
01 HXHHBAEES 27,360 0 27,360
OFRSIH2UH sE2UHEXE 27,360
= 13,680
= 13,680
HSANE 245t 10,901,921 11,420,990 /519,069
& 9,158,000
S 1,743,921
dSAE OHHEXNE 100,000 90,000 10,000
307 212+01 ™ 100,000 90,000 10,000
02 QlZtHAE X 100,000 90,000 10,000
OFSAE DHBIEME XA (UHE) 60,000
OESAZE DHBAE MY X2 (X)) 30,000
OHSAE & IEuNs K& 10,000
d= HdEAE S8 It K& 12,000 12,000 0
307 212+01 ™ 12,000 12,000 0
02 PABHEX 12,000 12,000 0
O&= dSAE =&a It X 12,000
HSAE AL UHSALSE 10,584, 421 11,196,030 A611,609
= 9,158,000
= 1,426,421
403 XXM S =01 A 10,584,421 11,196,030 A611,609
= 9,158,000
= 1,426,421
01 X SHH K22 E 10,584,421 11,196,030 A611,609
OHSAE AMESHUAS X2 10,584,421
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A SEZH

M NEEH 235
CHel: MEAIE A5 (&te: @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
2 9,158,000
[ 1,426,421
=2 QLAE 23 HF 80,000 80,000 0
307 @12+01 & 80,000 80,000 0
02 DIZtHAE X 80,000 80,000 0
02012 E=EL2LLAHESS| HEXK 80,000
E|XoI2ER MOIXE SAHAY X 3,600 3,960 A360
307 g12+0| ™ 3,600 3,960 A360
02 QItAAE X 3,600 3,960 A 360
OFfFolegEz MOIXE SHXE 3,600
HEANE =3I 1 20,000 24,000 A4,000
307 @I2+0| ™ 20,000 24,000 24,000
02 QI2tAAE X 20,000 24,000 24,000
OHSANE 24FE X 20,000
SH0| MEAE QHSIIALY 63,900 0 63,900
308 XXISHHISOI® 63,900 0 63,900
01 AXSHHZBABEZ 63,900 0 63,900
O 40 MEAE BHSI|AIY 63,900
FOI=2ALS 38,000 0 38,000
403 XX SRS 20| A 38,000 0 38,000
01 AXIESHA2EX 38,000 0 38,000
OAFRE ZQ=2AAS (2FAIE) 38,000
HUXIARO S8R 2| 3,506,937 2,204,000 1,302,937
= 3,383,787
[= 123,150
X ™ 23 3,506,937 2,204,000 1,302,937
= 3,383,787
[~ 123,150
KSEHXIAIE (R E) 26,300 31,800 25,500
= 13,150
[= 13,150
201 L2 12,800 16,800 24,000
= 6,400
[= 6,400
01 At 224 12,800 16,800 A4,000
OUUXES S22 M 11,000
= 5,500
[= 5,500
OXY0LXIEAAY HE2DE 1,800
= 900
[~ 900
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A SEZH
g UXNGEL 28 2

Sl LK RN 23 (e @8
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Off &F 04 %g;ﬁ; Rz
202 01t 13,500 15,000 A1,500
= 6,750
= 6,750
01 2L 01 bl 9,000 9,000 0
OUXI2R HRFT 9,000
= 4,500
= 4,500
03 22201t 4,500 6,000 A1,500
ONAUNHKIHAAS HEIAIL 248t 4,500
= 2,250
= 2,250
X124 0fl LA KT AHRS (RI2!) 1,371,850 2,142,200 AT70,350
= 1,371,850
308 XX EHHI S OI & 21,850 42,200 120,350
= 21,850
01 IXESHBABES 21,850 42,200 120,350
OOIAXI =t XHEIHEL| 8 AF 16,000
=2 16,000
OXNNUHXEAAY HEDS 5,850
= 5,850
403 KX M S K201 & 1,350,000 2,100,000 A750,000
= 1,350,000
01 XX SHRIXHZ B & 1,350,000 2,100,000 A750,000
OXIS 0L X E A X & 1,350,000
= 1,350,000
TANAAHRRBAE 30,000 30,000 0
207 1N HI 30,000 30,000 0
01 &R Z | 30,000 30,000 0
OZAIA AU 4F 89 30,000
MASSTAAL(NR) 1,184,000 0 1,184,000
=2 1,184,000
403 KX EHHI S K2 0| & 1,184,000 0 1,184,000
= 1,184,000
01 XFXISHRIXHZ 2 & 1,184,000 0 1,184,000
OXBSSHAAY XY 1,184,000
= 1,184,000
M4 X0 X HE 42 80,000 0 80,000
207 1PN LB 80,000 0 80,000
NEEEET 80,000 0 80,000
ORI4%t XXM 48 S 80,000
MO (RASIHE) JFAAL JHEXIR A 814,787 0 814,787
=2 814,787
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D UE I N
SRS 5ER

SUUX tE® 35

=

el

_ _ _ Muo
M- B8 S2(3H) - HRAY - BaS arey e =2

403 XX SHHS =0l & 814,787 0 814,787
= 814,787

01 tXISNHX=2EX 814,787 0 814,787
OMBUS(XARAAHS) HAANE HEXIH A 814,787
= 814,787

HEY2IZH (HEF ML) 87,642 87,642 0

Z I 87,642 87,642 0

=34 87,642 87,642 0

201 et A | 18,942 18,942 0

01 AR 2t eldl 18,942 18,942 0
OJlZ2=24l 7,964
OJl=sEl 10,978

202 (44| 41,580 41,580 0

01 =2 U A b 41,580 41,580 0
OJl=0 41,580

203 g =&l 27,120 27,120 0

01 JI 22 HRFLAH| 5,940 5,940 0
OZNsa=& 5,940

04 EN2I TR 21,180 21,180 0
OME2H 4,200
OJ1 g =X XI& 4,380
OgRtel &= 4,200
OO0l A&t 4,200
O=Hs&n 4,200
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SM: JIYRIIKS D
I YR BS
Sl 2L R (29l &
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o e HREZ
pE=EP P 60,278,283 58,204,584 2,073,699
= 35,020,000
= 25,258,283
YR S 26,258,400 24,226,900 2,031,500
= 16,069,000
= 10, 189, 400
2L R 25,408,400 23,416,400 1,992,000
= 16,000,000
= 9,408,400
SXRA 29 68,000 66.000 2,000
201 YEre | 25,000 18,000 7,000
01 At 22|t 25,000 18,000 7,000
OYera 48| 25,000
203 &R E bl 43,000 48,000 5,000
03 Al F X2 F Y| 43,000 48,000 5,000
OSHRA YRXA 43,000
SURNME 2 89,400 189,400 100,000
201 YEre | 82,400 182,400 100,000
01 At 22|t 49,000 149,000 100,000
Ogsrag| 9,000
~UROIE SHf & FBHse 4,000
-D&52 S82 5,000
SEET 1,600
-SXRM SH¥42 =W 1,600
oYxez 38,400
-AgYRE 38,400
02 ZB22| 33,400 33,400 0
OBzZea % MA 8,400
- PG L FAX ALEE 4,800
—0IS s ABE 3,600
Oxtg el et 25,000
-REREY 24,000
- X FHIR A 1,000
202 04t 7,000 7,000 0
01 =L 01 bl 7.000 7,000 0
SHRIEN S5 22 7.000
-2 &0l 7.000
SERA0IFIY X 18,070,000 18,070,000 0
= 16,000,000
= 2,070,000
403 KX M SR 20| & 18,070,000 18,070,000 0

_144_




SN
X XH .
S Tt

el

IS =X X3
JIg=I s

SN (B) - MBEAY - B2 Aol Soe HRZ2
& 16,000,000
= 2,070,000
01 XM ZE X 18,070,000 18,070,000 0
OXNYEIIIY 2x2 X3 18,070,000
= 16,000,000
& 2,070,000
SCWHEIDIIY X 6,850,000 4,700,000 2,150,000
403 JHXISHHSAH=20| A 6,850,000 4,700,000 2,150,000
01 XM A2 E X 6,850,000 4,700,000 2,150,000
OZUWEIIYE 2x2 K& 6,850,000
ENsX 2s NH 124,000 124,000 0
201 L et2H Y| 44,000 44,000 0
01 AtR2t2lH] 4,000 4,000 0
OEXINY AEHI =5 4,000
03 SHAI2HHI 40,000 40,000 0
ORI £93 40,000
403 XXM S AH=20| A 80,000 80,000 0
02 2| 2SOICHSHCHEE AL HI 80,000 80,000 0
OX LA F=2EsH AL Z D} 80,000
= EX 2= 207,000 267,000 60,000
201 L Et2HY| 207,000 267,000 60,000
01 AR 22/l 207,000 267,000 A 60,000
O=U EXNRII=E=Z HE 63,000
OXE L KX & &8 144,000
=0l EXRX 850,000 810,500 39,500
& 69,000
= 781,000
2 =20 EXNRX = 289,000 265,000 24,000
201 L Bt2HH| 89,000 95,000 6,000
01 At 22|l 36,000 42,000 26,000
OA=Q0EXNAEY SHAY| 5,000
Of0l= AN EXNsXeEgs XA 7,000
Oll= MAXMY FEAXZ 24,000
02 =24l 3,000 3,000 0
Olle LS Y Sz 3,000
03 HAI2 S HI 50,000 50,000 0
Odll2l EXNRX AN Z 50,000
202 (4 Hi 60,000 60,000 0
03 =2/ F 20l 60,000 60,000 0
Odlel EXNRXEs =204l X 60,000
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A ISR D

M JIPRI 23
el 2l=0l EXR X CEREED
_ = dEE =
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH @E% Hlw &2
301 LEtEAZ 30,000 0 30,000
08 QIEI=E NI 30,000 0 30,000
Odff2l EXNsX 8=l 30,000
403 KX SHHIS AH20] & 110,000 110,000 0
02 S| 2SO CHEHCHE At I 110,000 110,000 0
Ode SEXAsXCltHA ¥ SHS| A 110,000
=0 EX g 28,000 28,000 0
201 fEt2dd| 18,000 18,000 0
01 AR 2tel] 18,000 18,000 0
OL=0 EXNsisEEs A 18,000
403 XXM S 201 10,000 10,000 0
02 B3I 2SI CHEHCH &AM I 10,000 10,000 0
O2f=0 EX: X EHOIX &el 10,000
A=QIETINY HE X 138,000 367,500 A229,500
= 69,000
& 69,000
307 21Ztol 138,000 367,500 2229,500
& 69,000
= 69,000
02 gzt atE=x 138,000 367,500 A 229,500
OQRUEXIY 18 L NSSHUEXS 138,000
= 69,000
= 69,000
S EHI=EEHA 22 A 25,000 0 25,000
201 ZEt2FH| 25,000 0 25,000
01 AtR2tel 25,000 0 25,000
OgZZHHISEHX 222 W 25,000
MROAHSY =« 170,000 150,000 20,000
201 L EH2FH| 70,000 70,000 0
01 AtR2tel] 14,000 14,000 0
Og3MROAE M2t 22 14,000
03 HAI2ZHI 56,000 56,000 0
OMROMHY HMTIEH A3AZ = 11,000
Odll2 MRO DI SEX=XIES 45,000
202 (44l 30,000 30,000 0
03 =2/g 2044l 30,000 30,000 0
Odl2 MRO DI =Xl &30l 30,000
301 etz a3 50,000 50,000 0
08 QeI =H NI 50,000 50,000 0
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Hu: QR BS
©el: 220l EXRA (9l @2

K- B3 S (3IH) - NEAY - Ba 2 Aol Soe HRZ2
Odllel MRO M0 =8 EE3 50,000
307 212+01 A 20,000 0 20,000
04 DIZFRH AR 20,000 0 20,000
Ot MRO M2 =8 EE3 20,000
MROAIE XIRAHE RSAS 200,000 0 200,000
403 XAtXI S S K201 A 200,000 0 200,000
02 2| 2SOICHEHCHEE AFZ HI 200,000 0 200,000
O BAARAHE S2HAISH 200,000
A FMH A5 8,238,000 7,987,000 251,000
Jge4di= A 8,238,000 7,987,000 251,000
AL =2 0IXNEN 8,208,000 7,957,000 251,000
307 QI2t0| ™ 4,248,000 4,511,000 A 263,000
08 Ol X2 & 2 4,248,000 4,511,000 A 263,000
OsAMIgHAN2 0IXI2& 2 4,248,000
308 KtXI SISOl A 3,960,000 3,446,000 514,000
01 AXSHHBABSEZ 3,960,000 3,446,000 514,000
OsMIIgs4dA2 0|Ix2d& 2 3,960,000
SA)EZ2MAIE OIXEN 30,000 30,000 0
307 212+01 A 30,000 30,000 0
08 Ol X2 & 2 30,000 30,000 0
OZAIIG2HAE OIXI2A& 2 30,000
Il £E2 55 &d 791,000 1,520,400 AT29,400
g g4 791,000 1,520,400 AT29,400
SEAJ|EUHAE = 120,000 120,000 0
307 212+01 A 120,000 120,000 0
04 QIZ2HHALE = 120,000 120,000 0
O==z2JI18UE =l 120,000
HLES2Y M2 HU=F 25,000 25,000 0
307 QI2t01 & 25,000 25,000 0
02 QI2tA AN 25,000 25,000 0
OATSEYE M3 4= 25,000
SA0|Y MS CtUHA HE 12,000 12,000 0
307 2I2t01 A 12,000 12,000 0
02 OI2tFAMNE X 12,000 12,000 0
OsAJg 2FHE AUHA MEX 12,000
SIS A ST ZILXA 60,000 40,000 20,000
307 2I12t01 A 60,000 40,000 20,000
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2M: IS XX 3
M J|got)] £E2 = A9
@ sA0Y '4 (&2 &
_ _ pSNE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK 'Oﬁ,‘\ja‘g Hns
308 A XX S0I™ 28,000 20,000 8,000
0B JIEtR2E 3 28,000 20,000 8,000
OsT4dg2AcdBY 29 2Y= 28,000
S| SN Iy FIF K 25,000 0 25,000
307 2I2t0| & 25,000 0 25,000
02 DIt JAB X 25,000 0 25,000
Q2012 SA7|193gsdZd & 25,000
ClIxtelal 24 9,000 9,000 0
201 2 et2HH| 9,000 9,000 0
01 AtR22tel bl 9,000 9,000 0
OCIXela A8F P2 5,000
OLUXe ATERIN P2 4,000
S2I|GCXNCDINEAE HAIE 10,000 10,000 0
201 82| 10,000 10,000 0
03 A2 H| 10,000 10,000 0
OS2I CIACIHEAMNSEAIZ JHA 10,000
SSUXNEBHERD 2Y 10,000 0 10,000
201 B2 H| 10,000 0 10,000
02 E3=2gH| 10,000 0 10,000
Os=LNNEEBHER D 8¢9 10,000
MHAXN TS 22,003,800 22,119,800 A 116,000
= 18,951,000
== 3,052,800
M- s3SEHA M 22,003,800 22,119,800 A 116,000
= 18,951,000
= 3,052,800
MHUR FEE X T A 2,800 2,800 0
202 44| 2,800 2,800 0
01 2LH0HI 2,800 2,800 0
OMLHINZLFE EFSR 2,800
N ATHT] SHE HEXA 16,306,000 17,833,000 A 1,527,000
= 16,306,000
403 AtXI S S X201 & 16,306,000 17,833,000 A 1,527,000
2 16,306,000
01 IXIEMAEEE 16,306,000 17,833,000 A 1,527,000
O2EHMN2 & 8 MHHX SgE HEXH 16,306,000
= 16,306,000
S22 =4 3,445,000 2,284,000 1,161,000
= 2,645,000
T 800,000
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A RPN T F=g-=;
M Axtel S
el AE el HE (el =@
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES arey e HRE2
& 10,566,433 13,371,916 A2,805,483
= 6,389,556
Il 920,000
&2 1,500
= 3,285,377
el ¥E 10,252,417 9,936, 100 316,317
= 6,339,556
Il 920,000
= 1,500
< 2,991,361
ol aXtel &= 3,689,467 6,134,200 A2,444,733
= 2,544,556
&2 1,500
= 1,143,411
2xel s 29 15,000 15,000 0
201 gEt2Ed| 15,000 15,000 0
01 AtR2telH] 15,000 15,000 0
Ogsz LY 15,000
OrS21g S8AE 583,304 647,200 AB3,896
= 469,420
= 113,884
307 21Ztol ™ 50,000 100,000 A50,000
= 25,000
= 25,000
02 It A8 X 50,000 100,000 250,000
Ouns 2 ALE AtHI 50,000
= 25,000
& 25,000
308 XXM SO0l 533,304 547,200 A 13,89
= 444,420
= 88,884
01 IXNHHBESEXS 533,304 547,200 A 13,896
onsJ1g s4Ad 533,304
= 444,420
< 88,884
0201 SHAL(NHEE &%) 250,000 0 250,000
308 AtXIHMSO0I A 250,000 0 250,000
01 IXNHHMBMNEXES 250,000 0 250,000
Oonts21d SEMIE('10E SnAl) 250,000
NESSSH LXel At 2,490,163 5,172,000 A2,681,837
= 2,075,136
= 415,027
201 L2 5,400 5,400 0
= 2,700
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SA: X2l EE D
M ANjel HE
ool A8 2Xel BE (Etel: & e
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
< 2,700
01 Ak 22l 5,400 5,400 0
OYergHY| 3,000
-3I9ME B S 3,000
= 1,500
= 1,500
Ozl 2,400
~XNABSH LReIAY =X 2,400
= 1,200
= 1,200
202 04l 6,600 6,600 0
= 3,300
= 3,300
NET 6,600 6,600 0
OXABSHL KA S/ 6,600
= 3,300
= 3,300
308 XXl EHHI S0l & 2,478,163 5,160,000 12,681,837
= 2,069, 136
= 409,027
01 RSB A BES 2,478,163 5,160,000 12,681,837
OXNHZESHL K2l AL 2,478,163
= 2,069, 136
= 409,027
ZTZIZAY 300,000 300,000 0
308 X+ M S0 & 300,000 300,000 0
01 RXISHZAEES 300,000 300,000 0
OZZ2EZA(01Y) 300,000
TTIZ NUUH YREX 3,000 0 3,000
= 1,500
= 1,500
202 01 3,000 0 3,000
= 1,500
= 1,500
01 2UH 01| 3,000 0 3,000
OBZ22 MY 3,000
= 1,500
= 1,500
SHE SHAXIE ARG Al AR 48,000 0 48,000
308 X+l £ M S0 & 48,000 0 48,000
01 IXISHZAEES 48,000 0 48,000
OBE HAA AFLEH AlBAL 48,000
MEIEIIY S8 % HEHY N 5,957,750 3,266,900 2,690,850
= 3,795,000
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fA: gXteld %
XM 2Afg E=

Gol ASEIIY B4 % HUY N CEERE
_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O &F 24 Sl e HRE2
| = 156, 100
ASIEDIS AFEINEHl XI& AL 706,650 1,061,550 A 354,900
= 673,000
= 33,650
308 AtXIEMIS 0l & 706,650 1,061,550 A 354,900
= 673,000
& 33,650
01 AIXHHBANEES 706,650 1,061,550 A 354,900
OAFSIZOIY AR IR A 706,650
2 673,000
= 33,650
M EDIY 43t XA 30,000 0 30,000
307 2I2toI 30,000 0 30,000
UXIEIEPNEES 30,000 0 30,000
0PI MBIFIIGEO 2a 2 30,000
Y YLLEHNOME SYXR 80,000 80,000 0
307 21Ztol ™ 80,000 80,000 0
02 QItF A8 X 80,000 80,000 0
ONBYSLEHNOIME 2B 80,000
antel ¢H U FHAXA L 605,200 535,000 70,200
S g 22018 HY N 5,000 20,000 A 15,000
403 KX SIS AH=0[1 & 5,000 20,000 A 15,000
02 S| 2 SOICHESHCH e A I 5,000 20,000 A 15,000
OZU THata 22Ie Sl WEHT 2
= 12 5,000
DERIIY USH ALY 5,000 5,000 0
201 Et2Ad| 5,000 5,000 0
01 AL 22l bl 5,000 5,000 0
Ocl=a M 2,000
ot Hd 1,000
OSXIAF QISTH R 2,000
QIFHHOIER AN SAKA 30,000 30,000 0
308 KX SHHMS0IA 30,000 30,000 0
01 HXHHBLEEXS 30,000 30,000 0
OQHEOISTET 24 K& 30,000
=9 JItHE JHEl € d=0s =& 351,800 300,000 51,800
307 2I2toI ™ 351,800 300,000 51,800
SECEE 351,800 300,000 51,800
OSIlsAIIUE Ha L M2oE =@ 351,800
Xl KJAEEH X2 A 213,400 180,000 33,400
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SN

extelEE

HE: AXlel HE
chels aXiel 2d 2 YK A3 (el &
S - FHZH O (FH) - NEAY - BHy2 Al OH &EIE Hmn=2
SN HH . GA(BH) - NEAY - B2 Sh Ofl & o e
201 Ypre | 48,000 30,000 18,000
03 At FHI 48,000 30,000 18,000
OLX2IXIY & A 48,000
403 XX SHHIS K20l & 165,400 150,000 15,400
02 B1 2SOl CH & CH 34 AL Bl 165,400 150,000 15,400
OLXelXAME Xl 165,400
CAb BRI Dler R 270,000 210,000 60,000
2 50,000
S 220,000
MAN A2 S B A 270,000 210,000 60,000
= 50,000
[ 220,000
ESCAETY 29X 100,000 0 100,000
307 BI20I & 100,000 0 100,000
02 QIZHAAEE 100,000 0 100,000
OB=S:-ANIETY 21 100,000
LA DS 50,000 50,000 0
307 I2t0| & 50,000 50,000 0
02 QBNEE 50,000 50,000 0
OLAl DS - g4 X2 50,000
22X #AX 20,000 20,000 0
307 @20l A 20,000 20,000 0
02 IHHAEE 20,000 20,000 0
OZoI &ste 22 Rt 10,000
OXS =AIRIE BH0HS MSKMHE Ha 10,000
Xof MEHAEAM KR AY 100,000 140,000 240,000
=2 50,000
5 50,000
307 BI2t0I A 100,000 140,000 40,000
2 50,000
S 50,000
02 BIFHAEE 100,000 140,000 240,000
OX% HEUHY goAX X 100,000
2 50,000
S 50,000
dHIHIH(LX2FEDL) 44,016 46,016 22,000
Jlezl 44,016 46,016 A2,000
Jl23l 44,016 46,016 A2,000
201 Ypre | 13,776 13,776 0
01 A2 22l 13,776 13,776 0
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SN
X XH .
S Tt

el

20
B
2

OJlZ2==4l 5,792
OJl=2 =gl 7,984
202 044l 30,240 30,240 0
01 = LHAbI 30,240 30,240 0
OJ1=04 30,240
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M Dlefat

H
=
K ML

Ao Aol 245
el SAHHINY |4 (&9 HM
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l aF ol Soe HRZ2
403 XXM S K201 A 150,000 200,000 50,000
02 Z2I| 2SS0 CHSHOH =AM B 150,000 200,000 A 50,000
OX U XLIIIXI MDA (THE) 150,000
NEEHEIXI MDA (Z2HEE X ) 200,000 300,000 100,000
403 XIXISHHS K201 A 200,000 300,000 100,000
02 B 2SOICHEHCHEE AL HI 200,000 300,000 100,000
OXHEEHEIIX MDA (HE) 200,000
AtetEE 243 2,878,050 3,358,050 480,000
NAHEARLSHAI (Z2HEEXS) 100,000 100,000 0
403 XXM SA20| A 100,000 100,000 0
02 2| 2SOICHEHCHEE AL HI 100,000 100,000 0
OXNEHEHARUELHAIL(HE) 100,000
SEWESEH M 80,000 80,000 0
307 QI2t01 A 80,000 80,000 0
05 QIZtRAE 2 80,000 80,000 0
Ossuesd A 80,000
KA AAE(RIC) N (2HIEEXL) 600,000 800,000 A200,000
403 XtXISHMS K201 A 600,000 800,000 A 200,000
02 2|1 2S00 CHSHOH =AM B 600,000 800,000 A 200,000
OXNSEAMHEE(RIC) NA(LHE) 600,000
ArSE ZED |20 XA (Z2HIANEXH) 1,000,000 1,300,000 300,000
403 XX SHH S XH= 0| & 1,000,000 1,300,000 A300,000
02 ZJ| 2SOl CHBHCH B AL b 1,000,000 1,300,000 300,000
Odtst Z2SIIsY XA (HHE) 1,000,000
2CHH BK21AI (ZHIZE X ) 116,550 116,550 0
403 XX SIS K201 A 116,550 116,550 0
02 B 2SOICHEHCHEE AL HI 116,550 116,550 0
O2EHH BR2IAFZE (=) 116,550
prstE2 )| A2 802 A AXIKRHAISE (20 2EHXH) 300,000 400,000 100,000
403 XHXISHHSA=20| A 300,000 400,000 100,000
02 2| 2SOICHSHCHEE AL HI 300,000 400,000 A 100,000
OQutetg )| E2ddRA XX (HHE) 300,000
E2EHRINUXN LS IAIL (ZHIZEXH) 100,000 100,000 0
403 XtXISH M S K201 A 100,000 100,000 0
02 2| 2SOICHSHCHEE AL HI 100,000 100,000 0
OE=SHIAMNLNFU2AAE (W) 100,000
=24 OI0IAHD SN (2HIZEEXSH) 100,000 100,000 0
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2,049,725
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3,500,000
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LH3r
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Rk

100,000
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113,000

113,000
113,000

26,000

26,000
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22,500
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200,000

21,263,579

7,546,004

=
o

s

<J

100,000
100,000
100,000

113,000

113,000
113,000
113,000

26,000

26,000
26,000
26,000

22,500
22,500
22,500
22,500
320,000
320,000
320,000

320,000

23,313,304
8,862,000
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M Dlefat

(]
=
g Mefat
A

=
SHol YA 4 (Erol: &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 Sl ko HRE2

Jdel gelXl =248 At Y 76,275 76,275 0

403 XX SHS =01 & 76,275 76,275 0

01 AtXIEHH A= 2 X 76,275 76,275 0
Og gelXl =4AME X3 76,275

MBI HFHANE SMUUK ESAY 90,829 210,829 A 120,000

403 TXI S S X2 0] & 90,829 210,829 120,000

01 AtXIEH X2 2 X 90,829 210,829 A 120,000
OMBIH FHOHE =MULX 22 MY 9,829

ATHAE HIUHX 22 At 7,996,000 5,483,900 2,512,100
= 7,996,000

403 KX SHIS =01 & 7,996,000 4,837,700 3,158,300
= 7,996,000

01 AtXIEH X2 E X 7,996,000 4,837,700 3,158,300
OMTHA M4 E2AY X 7,996,000
2 7,996,000

R FH23 A 600,000 675,000 AT75,000

403 XX S S X2 0] & 600,000 675,000 AT5,000

01 AtXIEHHI X =2 2 X 600,000 675,000 AT75,000
OHZZ =885 AM(US) 600,000

Sctdie] &4 230,200 100,000 130,200

201 Bt2 Al 57,200 20,000 37,200

01 AtR2tel 10,000 20,000 A 10,000
Ogatgel x4 29 10,000

03 At2 G| 47,200 0 47,200
OEH&FOIH X AT &It 47,200

202 01t 23,000 20,000 3,000

01 =2 AbI 3,000 0 3,000
Ozl ¥2=F 2ol 3,000

03 2222014 20,000 20,000 0
Osergel #xior 20,000

403 TXI 43 S X2 0] & 150,000 55,000 95,000

02 B3I 2SI CHEHCH &AM I 150,000 55,000 95,000
OOLAIOH &t 5 =4 50,000
Odl2l == OtAHE XA 100,000

SO B MAIZS A X ALY 200,000 0 200,000

403 XX &M S =01 & 200,000 0 200,000

01 AtXIEH X2 E X 200,000 0 200,000
Ol s HYFHTAL ST ALY 200,000

- 160 -




M Dlefat

(]
=
g Mefat
A

4
ol EHY A S (e @
_ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
A2Y BHYZERAL 406,800 0 406,800
403 RXIEHHI S K2 0| & 406,800 0 406,800
01 XFXIEHRIXH2 2 X 406,800 0 406,800
OYZY EBHYZLTAIL S AL 406,800
N2 MM BE ALY 9,988,200 13,572,575 ~3,584,375
=2 866,000
=l 3,980,000
= 5, 142,200
NEBIEE=BIESE S EE-PIED 730,000 730,000 0
403 KX EHH SR 0| & 730,000 730,000 0
02 2 J12HS Ofl CH B CH 8 AL 24 730,000 730,000 0
ONSINBS LI EHL(HS) 730,000
ESFAMAI|ET 29 1,500,000 1,522,000 A22,000
=l 900,000
= 600,000
306 2012 1,500,000 1,522,000 £22,000
=l 900,000
= 600,000
NELE] 1,500,000 1,522,000 £22,000
OE= Zz)|=g 2N 1,500,000
3 900,000
= 600,000
Do a3 20,700 20,700 0
307 212H0| & 20,700 20,700 0
05 212kl er2 20,700 20,700 0
OBUEZTME A 20,700
ESTAAHA G2 462,000 651,000 189,000
= 462,000
403 REXIEHH S K2 0| & 462,000 651,000 189,000
3 462,000
02 2 J12HS Ol CH BHCH 8 AL 24 462,000 651,000 189,000
OZSXAMHIA X2 462,000
3 462,000
JNEHASTUEAIAI (RUIREXIH) 100,000 100,000 0
403 XX I S K20l & 100,000 100,000 0
02 2 J12HS 0ll CH B CH 8 AL 24 100,000 100,000 0
OINEHASH WEATAML(HS) 100,000
SRAFLMATHH IS 2SS & 300,000 300,000 0
306 2012 300,000 300,000 0
01 2012 300,000 300,000 0
OBI2HEIMMATHH RIS SHX 2 300,000

- 161 -




L E =
Hal: Mrae S4
Sl NAHAMABSAY (e @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
ESUTHAY JEX 2 670,000 875,000 205,000
=l 287,000
= 383,000
403 X+ X GRS KH 0] & 670,000 875,000 205,000
=l 287,000
= 383,000
02 21 2SOl ChEHCH B AL B 670,000 875,000 205,000
Os=BITHAYI ST 670,000
3 287,000
= 383,000
ESFEIFHIAY I|EX 2 643,000 1,002,000 £359,000
=l 259,000
= 384,000
403 X+ X SRS KH 0] & 643,000 1,002,000 359,000
=l 259,000
= 384,000
02 2SOl ChEHCH B AL B 643,000 1,002,000 A359,000
OZE2XII AR £ & 643,000
3 259,000
= 384,000
E=oz Ml SR 1,267,200 553,600 713,600
=l 501,200
= 766,000
403 KX M S K20 & 1,267,200 553,600 713,600
=l 501,200
= 766,000
02 ZIIZSOIChEHCH B AL B 1,267,200 553,600 713,600
OE=2AARMY JEXH 1,267,200
=l 501,200
= 766,000
2T RHMENMATK PE(DUINFXIH) 176,500 167,375 9,125
403 KX EHHI S R 20| & 176,500 167,375 9,125
02 IS0l ChEHCH B AL B 176,500 167,375 9,125
O2E BMEHAMAST PH(HS) 176,500
E203Y NRAY 1,467,800 1,486,700 18,900
3 800,800
= 667,000
403 KX EHH SR 0| & 1,467,800 1,486,700 18,900
3 800,800
= 667,000
02 2IIZS OB TN AL B 1,467,800 1,486,700 18,900
OS=03Y XA 1,467,800
=l 800,800
= 667,000

- 162 -




Y BET
M ®Meb
ol Mo

l:‘}\_l X XH C|—O|(:|]:”) }\-“C‘}\I.O-I HAEZ X‘—-IL‘EL‘:— =2}
S=EXF ool 1,260,000 A 497,200
= 770,000
& 490,000
403 AHXIEHH S X201 ™ ,260,000 A497,200
= 770,000
& 490,000
02 I 2S0ICHSHH & AL I ,260,000 A 497,200
OsEXNIAY ol ,260,000
& 770,000
= 490,000
BTL MZutst2t X &AL 866,000 866,000
= 866,000
403 AtXISHH S X201 866,000 866,000
= 866,000
01 AXIEXH A2 2L 866,000 866,000
OBTL & =21tstat 2HH| A& 866,000
= 866,000
FAANE AHE AL (SHXNEXA) 525,000 525,000
403 XIS 201 A 525,000 525,000
02 S| 2SOICHESHCHEH A I 525,000 525,000
OzZI&0l2& X Jlet= AL (T 525,000
N &858 22 161,022 A 12,900
A A TR erE 2te| 161,022 A 12,900
SE=SLF2ZE 48 N& 24,900 A2,500
201 L Et2FH| 2,400 A25,000
01 AR 2teld| 2,400 0
Ost=2HE& 3l 900
OFEZZE 2=0| S8 L HTHE 1,500
301 etz azd 1,000 1,000
10 HAAHIE A= 1,000 1,000
OZ2Z Uz dAEHIEAS 1,000
403 XXM S X201 M 21,500 21,500
02 S| 2SOl CHEHCHE A I 21,500 21,500
OZ2ZZU3 21,500
IMAZRS(IS0)ESKHA 30,000 0
307 gIz2tol A 30,000 0
02 QItF A8 X 30,000 0
OZMAZE&=XA 30,000
JIEMEBEZZLRELSNE 30,000 0
403 XX SHHIS =0l & 30,000 30,000

- 163 -




[}
R’

ok
ol

o () () (@] o o o Al Al [aN) [QV) QY] o o (@) (@) () (@) (@)
o o o o (@) (e} (e} [aV] aAd [e0) [ee]
S S| oSS 0 | O e} N~ |~ N =
Pl S S| < |< 6lo|lo| =]~ o | o
m_o @ 41 <<l «]< 414
E
D
(e} [qV] [qV] [qN] (e} (e} () — — — — — o (e} (e} (e} (@] (@] (e}
(V] [aV] [aN] N~ N~ N~ [ee] [e0) [€)) (e} Yo} L Lo Yo} Tp]
— || NN IN1 e <= e R I I B
(@] (@] o N N N~ [ee] [e0) (e} (@)} (@] (@] (@] (@] (@)
N IR IRK oloulwoul|—]— | ® S B B B A
m<l
KIS
o o [N QA Al Al o o o o D D D D (o] [ee] — (@] o o (e} (@] (@] (@] (e} (e} o
o O [aV] [aV] [aV N aN] o (] o O © © © L0 O N~ 0O — — Lo Lo [Ye) Lo 0 W0 O
S S|~ =lele|le o) |(¥|Ad|o|en o S|lo|loolf|L YY) < S
o O (@) (@) o O © © o O Al [N) [N) © O O O Lo 0 w0 () () () () [«> e o BN QN|
@ ™ N~ N~ M~ N~ Yo} Yo} Yo} — — [3p) D M < < S Sa F & <
[aN] [aN] [aN] (aN] [aN} —
3
<
=
< 0
oir H el
a
X0 T H
Al = . 5l
X = W
Wr =g U w 7 X g %
| = T = i S oy W
i3 — | = = = o ANZD
A D 70 < X< o L il n
< S AN Mo = o] ol &l H]
. = pd P A0 = < ol
= W K| TR R0 mﬁ i) no Ho oo
|5 =5 | N 8 ~ IR
N [T T A O T s 2| = W =
F ISR IRIW DG K25 e T 5 Q(F U ow
5 = M| &0 | U0 | K 5 H e - |T 00 Ao - \_ﬂm =l r 2
b =|o|=|xo|2|rR|0 | B0 | <F 1D Rl S|l= ® @
SO Vo O I (=T R S i o[/ W I S Wz nmiH ~ <l
RIS sl |rlr |3 |n r|2 T N = s g |- B =
K0  OfHM|IR|IRK O|H|al|al Ol D T|la|l<x O Ol O = Ml<|< O O
. N S|l o | = W~ | MDD B | == o | — WM |IR| ==
z | s | F(° O R 3 (r|W|&|° Sl wlr|m|e|
o+ rir ) M| = | = |
R |~ o | ™
) =

- 164 -



oF
R’

ok
o]

o ololololo o | o ol|lol|lo o o |o o |o o o o |o ol olo
= Sloaolola|a S | S sl R k=) S S| S S | S S S S |a S|l ala
< oc|lo ||~ © | © =l R=2 K= S S| o o | e S S =3 R=} ~| ©®|®©

=0 ) Qg |© MRS © | © N R a 313 < |o Q < o [w |1 8(@

Ko g} < <1<« < b < < < J < <[« D % <
<

E!

o
© ololololo o |lo ol|lolo o o |o o |o o o o |o ol olo
oV} Slolola|a S| S S|l o|a S S| S sl k=) S S S | & S|l ala
© >l =]F © | © =l R=2 K= S S| o o | o S S =3 Rk=} <l RN E=)
@ | o |~ ~ — | — o | v |x N~ o |o o |o o o o [wv ol | o | =
0 o ||| —|— N RN S |w|— S | o ®» |o® = — — | = ol B |

C._w_\ [ee] N~ N~ < Al A — —

e ™

gl

K=
cow|lololololo oglolo olologlo o o o ool ool o o o o ool olololo o o o
NoX|l ool ool ololaoale o & & o|loc ool o &€& 65 © ool ol a & o
NOA|d| |||l ool oo &8 68 & oo oo &5 &5 5 © Oof(o|c ol Tl © o F
—oda|lwvulvulal~s Ol O]l ¥ © U O|lo|lo olow|lo o ©9 o © ©olo|lo olg|lolo © o w
on®n|log|lo|a|—|— | —|—- —|oa|lxw|— — nD|lo H|l—|©® © © O — |- ol & |&
N——| 0| @ ™ VI IS VARGV R

3 ™ —

<

S

H
ar
0 _
= D
Bl Rr =
= o}
o =
3]

ol an

e JE =)

< = —J

= (&)
ijS =]

= 70

. m\_

— =

- =

= Hr o

o} =) =

= i 5 &3 o = =

oF _ _ _ _ D i I = _ =

%) ) o m =) o i o) ) i[3] 10 E=R]

n KJ o~ au) 30 o ok KO K| R [ 80

- =i KE w 0 = 3l K =| o = 1[3]

[ 0- = M ir|s|a oD || == o

— il rl — =

RO < D fr < M O| & |nr o ~ Ofnrfmr O H0 O

. — ™ B0 — [N} [aNIN lap) e} [aN] o |ad al
e o S — o o o | o o — = |o o

T Hu_ eV = Y ™

I+ <0 nr
o

i

- 165 -




A DHSE
o

HH: NS A4SV
Sl RRSH I TS (sl &
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
301 Yo A3 40,500 40,500 0
08 QIEI=E NI 40,500 40,500 0
O Yl 36,500
OF 35| =3 1,500
OLAXE SHR250i2| 2,500
SMAZUHA 249 10,500 10,700 A 200
201 fEt2Ad| 7,000 7,200 A200
01 AtR2tel 7,000 7,200 A 200
Ogtta & =2H| 7,000
202 01H| 3,500 3,500 0
01 S LHA bl 3,500 3,500 0
ool 3,500
HIAISXAEOIE SHEXAANY 223 93,500 95,300 A1,800
201 Bt A | 93,500 95,300 21,800
02 2324l 93,500 95,300 A 1,800
OFIAICTAL Bolsl 2HSIAY 242 93,500
OFAIOF, OtZEe|It R X FWe RS WE & 124,000 70,000 54,000
201 ZEt2FH| 9,000 15,000 26,000
03 A2 9,000 15,000 6,000
OZ=, 22 S0, 01 Z2I3tN Y Ie] DR A 9,000
403 AtXIEHH S X201 ™ 115,000 55,000 60,000
02 S| 2 SOICHSHCH EH A I 115,000 55,000 60,000
OXHOILI-OLMIQH A AT J|QITHEEH =D} 15,000
OLUSSOIENLHB2E JIAUES &I} 10,000
OY= OFOILIAIEI D ROHZ O 20 DS s A 50,000
OZ= ZNFSNAT UHHZH 554 I A
& 40,000
Ol=, S8 NGNS 2SUNISH 51,000 55,000 24,000
201 Bt A | 11,000 15,000 24,000
03 HAI2ZHI 11,000 15,000 24,000
O0I=,%8,HAI0FHCISKIE S| WFHA 11,000
403 XXM S X201 M 40,000 40,000 0
02 2| 2SOl T BHCH 8 AR B 40,000 40,000 0
OHAIZ ZBelltatEAE D] &It 10,000
O0IZ BHoIo/Y &I} L £ZAIZ = 30,000
HMSAOIA AP 36,000 0 36,000
301 YR A3 36,000 0 36,000
12 J|Et2 a3 36,000 0 36,000

- 166 -




A DHSE
o

Hu: IS A3
CHel: ZRS4 Jp s (crol M
SH B O (BIH) - MSAY - B 0f & S D=2
- 2] T Nrs oS = &= 04| AFOH U=sa
ON2YHQIA AR 36,000
A0 22Y HIZLA 25 2,438,559 3,030,559 /592,000
2 1,159,000
5 1,279,559
Xeisrel HeloreE X 2,318,000 2,910,000 592,000
2 1,159,000
[ 1,159,000
+ QNS4 SHOA0AE ALY 2,318,000 2,130,000 188,000
2 1,159,000
S 1,159,000
403 XIS S AH2 01 & 2,318,000 2,130,000 188,000
2 1,159,000
[ 1,159,000
02 2| 2HS 0 CH 8 CH &4 AL 24 B 2,318,000 2,130,000 188,000
OZAJIY SHATAEY ALY 2,318,000
Z 1,159,000
< 1,159,000
IS Tt A3 120,559 120,559 0
IS JEE: 27,000 27,000 0
403 XHXI S S AH2 01 & 27,000 27,000 0
02 2| 2SOl CH 8HCH & AL B 27,000 27,000 0
OS=SHE+E)Y Hes: 27,000
IHSH JIBES 93,559 93,559 0
101 @1 24| 8,559 8,559 0
04 JI2A M2 ENS B4 8,559 8,559 0
OE=S SRYINYA2E 2IE 20 7,976
O=R0Z NBEH MHEEE 583
403 HXI A S AH2 01 & 85,000 85,000 0
02 2| 2HS 0l H 8HCH &4 AL B 85,000 85,000 0
OR99l & JFG#A 5,000
OZE +248 HAXBA 80,000
HWHSAHU (M SHD) 46,767 46,767 0
=l 46,767 46,767 0
I 2 46,767 46,767 0
201 LBt Y| 14,637 14,637 0
01 Ak 21t 14,637 14,637 0
OJl=+2t| 6,154
OJl=2 2| 8,483
202 01 32,130 32,130 0
01 2ot 32,130 32,130 0

- 167 -




2A: 2HsSAN
H: HYSIEH (2SS
S J|=AY|
B ] o . _ MEE
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK O] AFOH
OO0l 82,130

- 168 -




